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Νεα έργα για

Τριανταδιαχρονος Ηρα­
κλειώτης βρήκε τραγικό θάνατο 
τα ξημερο>ματα των Χρίστου 
γέννων όταν παρασύρθηκε από 
■αυτοκίνητο, ο οδηγός του οποί 
ου τον εγκατέλειψε αβοήθητο 
στην άσφαλτο κι ενώ. ακόμη 
ζουσε.

Θύμα του ασυνείδητου οδη 
γού ο Δημήτρης Καισαρλής, γ.

ος του ιερέα Τίτου Κά!σαρλ.ή, 
που έμενε στην οδό Αργυροκάσ 
τρου 21 στον Πόρο.

Ο άτυχος νέος διασκέδαζε 
με την παρέα του στο κέντρο 
«Σέλινα», που βρίσκεται στη 
Λεωφόρο 3ης Σεπτεμβρίου (εί­
ναι ο δρόμος που οδηγεί προς 
τα Λινοπεραματα). Στις 4 30 το 
ποωί βγήκε έξω να πάρει αέρς

Ενα αυτοκίνητο όμως που ερχό 
ταν από τα Λινοπεραματα προ 
φανώς, τον παρέσυρε τραυματί 
ζοντας τον βαρια κιεγκαταλείπο 
ντας τον αβοήθητο. Λίγη ώρα α 
ργότερα ο μουσικός Γ. Κουκου! 
νάρας, που εργάζεται στο «Σε! 
λήνα», βρήκε τον Καισαρλή 
αι. όφυρτο στην άσφαλτο. Ειδο 
ποίησε την παρέα του, που τον

«!Χού< εψαν» κόλα οι κλέφτες

ΠΗΡΑΝ ΑΠΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

μετέφερε στο 
τη. μεταφορά

Η Τροχαία, 
προανάκριση,

Βενιζέλειο. Κατά 
όμως πέθανε. 
που κάνει την 
βρίσκεται πολύ

ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΓΟΥΡΟΥΝΙΑ
Οι μέρες των γιορτών πάντα 

προσφέρονται για δράση από 
τους διαρρήκτες, οι οποίοι επω 
φελούνται από την έξοδο των 
ικατοϋκων της πόλης, ή από την 
απουσία τους, προκειμένου να 
περάσουν λίγες ευχάριστες ώρες 
<σε -κάποιο νυχτερινό κέντρο ή φι 
λικό σπίτι. Έτσι τις μέρες των 
εορτών οι διαρρήκτες κτύπησαν 
δύο σπίτια στην πόλη του Ηρα­
κλείου.

■Συγκεκριμένα στις 23)12 και 
τοχρονιικό διάστημ’α 6.30—8.30 
μ.μ. άγνωστα μέχρι στιγμής άτο 
μα, αφού παραβίασαν την αλου 
ιμΜόπορτα του σπιτιού του Λευ 
Τέρη Πλατύρραρχρυ 46 χρονών 
υπαλλήλου ΟΤΕ που βρίσκεται 
στην οδό Δελαπόρτα στον Άη - 
Γιάννη, πήραν χρυσαφικά αξίας 
700 χιλιάδων δρχ.

Εξάλλου το βράδυ της παρά 
ιμονής των Χριστουγέννων άγνω 
στοι, αφού έπασαν το τζάιμι του 
παραθύρου του σπιτιού της Ελέ 
νης Βελιγραντάικη 40 χρονών, 
που βρίσκεται στην οδό Ηροδό 
του 174 στην Αλικαρνασσό πή­
ραν 55 χιλιάδες δρχ. και χρυσά 
φιικά αξίας ενός εκατομ. δρχ.

Την επομένη των Χριστουγέν 
νών στο Χουμέρι Μόνοφατσίου, 
άγνωστοι, αφού παραβίασαν την 
πόρτα έκλεψαν από το αυτακίνη 
το του Παν. Κλώντζα 28 χρο­
νών, το ιμαγνητόφωνο. Τέλος το 
ιβράίδυ 23 προς 24 Δεικεμβρίου, 
κλάπηκαν από την αγροτική πε­
ριοχή «Ρούσσος - Δάκος» της 
ιΚοινότητας Χερσονήσου δυο χοί 
ροι του Μανόλη Πατεράικη 37 
χρονών, κατοίκου Αβραικόντε Λα 
σιθίου.

κοντά στον εντοπισμό του οδη 
γού και η σύλληψη του είναι 
θέμα ωρών, ίσως.

Την οικογένεια Καισαρλή εί­
χε κτυπήσει πρόσφατα και πά 
λι ατυχία. Η σύζυγος του παπά 
—Τίτου πέθανε μέσα, στο' χει

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
Την προώθηση και πάλι των 

θεμάτων που αφορούν την συγ 
κρότηση Οργανισμού Ανάπτυξης 
Ανατ. Κρήτης (ΟΑΝΑΚ) καθώς ε 
πισης και του φορέα ενιαίας δια 
χείρισης του υδάτινου δυναμι­
κού, σπαφάσισε χθες βράδυ το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλεί 
ου.

Σ'.γ κικριμένα ομόφωνα αποφα 
σίοτηκε και για τα δυο θέματα 
να παρουσιασθούν στην επόμενη 
συνεδρίαση του Συμβουλίου τέσ

Λ Η ΓΗ f φοΡΜί·

αλήθεια

ρουργειο την ωρα που'τής 
νόταν χειρουργική επέμβαση 
νοσοκομείο της Αθήνας.

σε

Προκαλεί, ίσως, οδύνη το 
φαινόμενο. Μα, πως να το κά­
μομε,, είναι — αλίμονο — α­
ληθινό. Προσβάλλει και ξεφτι­
λίζει, μα είναι αλήθεια.

Ο λόγος, γία κείνους τους ά­
γνωστους, που βρήκαν την ευ­
καιρία να γδύσουν τα σπίτια 
των τρομοκρατημένων κατοίκων 
της Μαλα-κάσας που έφυγαν να 
γλιτώσουν από τις ανατινά­
ξεις του στρατιωτικού υλικού. 
Και αυτά, τη ναυγή των Χρι­
στουγέννων.

Φρικτή περίπτωση. Λέτε και 
ήταν κάπου κρυμμένοι τα θρα­
σίμια της σκύλευσης και περί- 
μεναν ακριβώς αυτή την περί­
πτωση για ναχυμίξουν στη λεη-, 
λασία. Πότε πρόλαβαν; Τα με­
σάνυχτα έγινε εκείνη η ανατί- 
ναξη, οι κάτοικοι άδείασαν το 
χωριό τους για να σωθούν, και 
όταν γύρισαν πίσω, εκτός από 
τις κατστροφές που βρήκαν στα 
σπίτια τους, πολλοί τα βρήκαν 
και λεηλατημένα. Τα είχαν κα- 
τακλέψει κάποιοι που πέρασαν 
μέσα στο πύρινο κύμα για μό­
νη αυτή τη «δουλειά»; Να κλέ­
ψουν...

Και οι μνήμες, ανακυκλίζον- 
ται. Το ίδιο φαινόμενο παρου­
σιάστηκε και στους δομβαρδι-
σμούς των ττόλεων όταν μας 
πιτέβηκαν αττό την Αλβανία

ε-
οι

Ιταλοί. Το ίδιο φαινόμενο πα­
ρατηρήθηκε και σε όλες τις α­
πό τότε και μετά δύσκολες ώρες 
του λαού μας είτε Δεκεμβρια­
νά ήταν αυτά, είτε εμφύλιος, 
είτε σεισμοί εδώ κι’ εκεί πάνω 
στη χώρα μας. Οι ασεβείς της 
καταστροφής, οι ιερόσυλοι, που 
περιμένουν ακριβώς τραγικές 
στιγμές για το σύνολο, για να 
βρουν την ευκαιρία να κατα- 
ικλέψουν τα πάντα.

Να μιλήσει κανείς για... αν­
θρωπιά; Η παντελής έλλειψη 
του είδους είναι η βασική προ­
ϋπόθεση για το θλιβερό φαινό­
μενο. Δεν υπάρχει ανθρωπιά. 
Αυτό δείχνουν τέτοιου είδους 
πράξεις, Δεν είναι άνθρωποι 
αυτοί. Δεν είναι κοινωνικά όν­
τα. Είναι τσακάλια ανθρωπό­
μορφα, κρυμμένα στις τρύπες 
τους, με τεντωμένα τα αισθη­
τήρια για να εντοπίσουν τα θύ­
ματά τους. Είναι θρασίμια που 
τρέχουν πίσω από συμφορές 
για να γλείφουν το αίμα των 
ανθρώπων που πάσχουν. Είναι 
ανάξιοι της ανθρώπινης ιδιότη­
τας.

Καμαρώνουμε συχνά, και με 
το δίκιο μας, για τις ψυχιιίές 
εξάρσεις των απλών ανθρώπων 
του λαού μας. Εξάρσεις, που 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 6η σελίδα

ΚΙ ΑΛΛΟΣ ΠΕΖΟΣ 
ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

Αλλος ένας πεζός έπεσε θύμα 
τωγ τροχών τοβράδυ της Κυρι 
ακής στο 8ο χιλιόμετρό της 
οδού Χανιών — Αεροδρομίου, 
^υγκεκρ.μένα ι.Χ. Φορτηγό 
που οδηγούσε ο Γιάννης Κυρία 
κάκης 51 χρόνων από το Κόρα 
κ παρέσυρε και σκότωσε την 
Εράσμια Μανωλικάκη 59 χρο 
νων ενώ τραυματησε βαρεία 
την αδελφή της Ελένη 65 χρο 
νων.

Σε τρία άλλα τροχαία ατυ­
χήματα είχαμε σοβαρούς τραυ­
ματισμούς διάφορων προσώ 
πων. Την παραμονή των Χρι 
στουγέννων στις 6.3αμ.μ. ΙΧΦ 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο Γι 
ωργος Μουρτζάκης του Ιωαν. 
24 χρόνων κάτοικος Ηρακλείου 
παρέσυρε στη λιεωφόρο Δίκαιο 
σύνης στα Φαναρια και τραύμα 
Πσε σοβαρά τον τροχονόμο Γι 

• ωργο Τρυβιζάκη του Μιχ 36 
χροναιν ο οποίος την ωρα εκεί 
νη ρύθμιζε την κυκλοφορία.

Την ημέρα των Χριστουγέν­
νων στις 3μ.μ. στην οδό Τίτου 
Γεωργιαδη Φορτηγό αυτοκίνη 
το ποι, οδηγούσε ο Αημ. Κεφα 
λουκος του Αντ. 38 χρόνων 
παρέσυρε και τραυμάτισε βαρει 
στην πεζή Ειριδί^η Κυπριωτά- 
κη 58 χρ. κάτοικο Ηρακλείου. 
Τέλος το Σάββατο 26)12 στο 
5ο χιλιόμετρο της Εθνικής ο- 
Ηρακλ'είου — Καστελλίου τραυ 
/."ατΐστηκε βαρεία ο Κων)νος 
Λογοθέτης του Γ8ωργ. 23 χρ. ό 
ταν το μοτοποδήλατο που οδη 
γουσε συγκρούστηκε αε υπερα 
στικό Λεωφορείο που οδηγούσε 

, ο Στυλ. Φασουλάκης 41 χρόνων

ί
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Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 2425S9 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και 
5—8 μ.μ.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Γηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15
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Τεχνικών Έργων και Κυκλοφο­
ρίας του Δήμου Ηρακλείου

Οι επεμβάσεις αυτές, εφόσον 
εγκριθούν από το Συμβούλιο

Ο κόλπος του Αερμστά όπου θκ γίνει ri Μαρίνο

Του ΑΛΕΚΟΥ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Σημαντικές επεμβάσεις στο 
συνολικό λειτουργικό σύστημα 
της πόλης, που είναι δυνατό να 
αλλάξουν την,όψη τής αλλά και 
να λύσουν σοβαρά κυκλοφορια- 
κά προβλήματα, εισηγείται από­
ψε στο Δημοτικό Συμβούλιο Η- I 
ρακλείου. η .Δημοτική Επιτροπή,

σερις εισηγήσεις για το καταστα ; . , „ . ■
τ,κό κα, των δυο φορέων. Εση Κα1' φυσ,Κ°· λυΒ^ν 
γήσεις θα κάνουν ο. κ.κ. Μ. Κα' ί σχέση με τη
ρέλλης, Χάρης Λασιθιωτάκης, Στ. Χ^ατοδοτηση, θα πρεπει να 
Χαλκ.αδάκης κα, Φ. Ροζόκης. Y'VOUV ^ντσν.σμενα, όπως ε,πε

Στην χθεσινή του τέλος συνεί στην Πατρίδα.» ,ο- Αντι- 
δρίαση το Συμβούλιο αποφάσισε ί ^ΡΧθί κ· B°YY^ Ρομπό- 

την τροποποίηση του ορίου πλη '
ρωμών κατά τομέα σε έργα Νο· 
ιμαρχιακού επιπέδου.

ΠΛΙΑΤΣΙΚΟ

ΣΤΟ «ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ»

ΕΝΩ ΦΡΟΥΡΕΙΤΑΙ

Πλιάτσικο στο πλοίο «Πατρί- 
τσια» πάνω στο οποίο βριέθηκ-αν 
23 τόννοι χαισίς στις 23 Ιουλίου, 
έγινε την περασμένη Τετάρτη. A 
ιπό το «Πατρίτσια» που βρίσκε­
ται στο λιμάνι του Ηρακλείου, 
ικλάπηκα-ν από άγνωστα άτομα, 
ιμία συσκευή ραδιοτηλεφωνίας V 
HF τύπου Σαίηλορ, μια συσκευή 
ραδιοναυτιλίας Δοράν Σ. τύπου 
JMC και μία συσκευή δορυφορι 
ικής ναυτιλίας NAVS-TAR A 300 Ε.! 
ιΗ αξία των κλαπέντων υπολογίζει 
ται σε άνω του ενός εκοταμμυρί | 
αυ δρχ. Αξίζει να σηιμειωθεί ότι! 
το πλοίο φυλάσσεται επί 24ώρου 
Ιβάσεως από άνδρες του Λιμιενι- 
κού.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Οι Χριστιανικές Μαθητικές 
Ομάδες Αγίου Ιωάννου κα ιοί 
Χριστιανικές Μαθητικές Ομάδες 
■ενορίας Καλλιθέας κατέθεσαν 
στα γραφεία μας από 10.000 
δρχ. έκαστη για το Ορφανο­
τροφείο Ι.Α.Κ, ο Άγιος Μηνάς.

Συνέχεια στην 5η σβλάδαι

ΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕIΟ
Οι κινητοποιήσεις
• Τα «πεπραγμένα»

• και τα συμπεράσματα.
του Δικηγόρου κ. ΣΤΕΛΙΟΥ καςτρινακη

■

Ο κ. Ρομπογιαννάκης

Υΐαννάκης, κι όχι να αξιοποιη- 
θούν σαν εμβαλωματικές προ­
σωρινές λύσεις.

Η πρώτη των επεμβάσεων 
σχετίζεται με τη δημιουργία ε­
νός υπόγειου πάρκιγκ - μαμούθ 
δυναμικότητας 1000 - 2000 αυ­
τοκινήτων, που μπορεί να συν­
δυαστεί με τη λειτουργία Εμπο­
ρικού Κέντρου.

Η δεύτερη έχει σχέση- με τη 
δημιουργία της. «Μαρίνας» για 
τα σκάφη στον κόλπο του Δέρ­
ματά, και τη λειτουργικότητα 
της ως προς το κέντρο της πό­
λης, τη συνοικία της Αγίας Τριά

δας και τον παραλιακό δρόμο.
Σύμφωνα με την πρόταση της 

Δημοτικής Επιτροπής ο υπό­
γειος σταθμός θα δημιουργη- 
θεϊ στην, αρχή της Λεωφόρου
Δημοκρατίας σγο χώρο που έ­
χει μπαζωθεί σήμερα για το ο­
δόστρωμα. Σήμερα στο Δ.Σ. το 
θέμα ι τίθεται για να εξεταστεί 
η σκοπιμότητα αυτής, της επέμ 
βάσης κι εφόσον παρθεί απόφα. 
ση θα προχωρήσουν οι διαδι­
κασίες.

«Ο χώρος θα μπορεί να φίλο 
ξενεί από 100Ο—12000! αυτοκίνη 
τα» λέει ο κ. Ρομπογιαννάικης.

«Ο αριθμός θα καθοριστεί υε 
βάση την κυικλοφοριαική μελέτη 
του Ηραίκλείου που συντάσσε 
ται από το ΥιΠιΕΧΏΔΕ.

Παράλληλα επειίδή πρόκειται 
για ένα μέρος περίοπτο για την

πόλη μπορεί να δημιουργηθεί σε 
συνέχεια του υπόγειου σταθμού, 
ένα εμπορικό - εκθεσιακό κέντρο 
σε συνδυασμό με κτίρια πολιτι­
στικών και αθλητικών δραστηρι 
οτήτων για τη νέα γενιά».

Το πάρικιγκ το οποίο προτείνε 
ται να δημιουργηθεί μπορε-ί να 
είναι μέχρι 5 υπόγειους ορόφους 
συνολικού εμβαδού 35 στρεμμά­
των.

Παρ-'ρλληλα η Επιτροπή, εφό­
σον πάρει την έγκριση του Δη 
ιμοτικού Συμβουλίου, σκοπεύει 
να χαρτογραφήσει την περιοχή 
«αι να 'εξετάσει ποιές άλλες επεμ 
ιβάσίις μπορεί να γίνουν. Πάντως 
μέσα στις σκέψεις είναι -και η υ-

ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΗΜ'ΡΧΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΠΟΜΠΕΣ

Επιτροπή προγράμματος
χωρίς τους δημοσιογράφους

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά 
(1,3,5,7,9)

so είδη
Αλλαντικά

251.628

• Αναφερθήκαμε στην εκτίμηση της πολιτικής ή μάλ­
λον κομματικής δύναμης των μηφοφόρων κάθε πε- 
ριοχής.
• Πώς όμως γίνεται η αποτίμηση αυτής της δύναμης και 

του αντίστοιχου πολιτικού κόστους, το οποίο, στην συγ­
κεκριμένη περίπτωση, φαίνεται να εκτιμάται αντίστρο­
φα από τον αριθμό τωνϋηφρφόρων; Έχει σχέση με τις 
λαϊκές κινητοποιήσεις, με τους κομματικούς μηχανι­
σμούς, με τους πολιτικούς άνδρες κάθε περιοχής;
• Αναμφισβήτητα ναι. Γιατί, δυστυχώς περνούμε από μια 
περίοδο πραγμάτων κατά την απαία δεν φτάνει να έχεις 
δίκιο, δεν φτάνει να το αποδείχνεις, δεν φτάνει καν να 
το αποδέχεται η αρμόδια (ανώτατη) Αρχή. Επί πλέον πρέ­
πει να πρακαλέσεις «λαϊκή κινητοπαίηση» και με αυτή 
να βιαστεί η Κρατική Μηχανή, ώστε είτε να βγει από 
την (συνηθισμένη) αδράνειά της, είτε (άκουσον άκου- 
σον!!...) να βρει πρόσχημα - απέναντι σε αντιφρονούντες 
- για να ενεργήσει τα «ν ό μ ι μ α»...

Συνέχεια στην 5η σελίδιαι

Τη συγκρότηση «Επιτροπής 
Προγράμματος και Δεοντολογί­
ας» για το κ^θηιμεριγό πρόγραμ 
μα που θα έχει ο Δήμος στον ro 
πικό ραδ'οσταθμό του 4ου Προ 
γράμματος, χωρίς όμως την συμ 
μετοχή σ’ αυτήν εκπροσώπου 
των. επαγγελματιών δηιμοσιογρά 
φων, προτείνει στο Δημοτικό 
Συμβούλιο ο Δήμαρχος κύ Μαν. 
Καρέλλης. Οπως είναι γνωστό η 
συμμετοχή στις εκπομπές του 
4ου Προγράμματος είναι το προ 
ικαταρκτί'Κό στάδιο γι,α τη δπμι 
ουργία του δημοτιικού ραδιοφω 
νικού σταθμού.

Σύμφωνα με την πρόταση, 
στην Επιτροπή θα συμμετέχουν:

— Ο Δήμαρχος που θα αναπλη

ρώνεται από τον οριζόμενο από 
αυτόν Αντιδήμαρχο.

Ο Πρόεδρος της Επιτροηής 
Πσλιτιοτικών Υποθέσεων, δημοτι 
κός σύμβουλος κ. Παν. Σερπετσι 
δάκης.

— Εκπρόσωποι των δημοτι­
κών παρατάξεων «Ηράκλειο» και 
«Δημοτική Ανάπλαση».

— Ένας εκπρόσωπος των πσ 
λιτικών νεολαιών.

— Ο κ. Κων. Νεονάκης με ανα 
πληρωτή τον κ. Νικ. Χανιωτάκη,
ως εκπρόσωπος των μελών 
ΚΑΠΗ.

— Ο κ: Χαρ. Τσατσάικης, 
πληρούμενος σπό τον κ. Στ.

των

ανα
Χαλ

ικια'δάκη ως εκπρόσωπος της ΤΕ 
ΔΚ Ν. Ηρακλείου.

«ΚΑΖΤΡΟ ΝΟ4»
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

— Η κ. Λιλιάνα Ρασιδάκη η ο­
ποία όπως αναφέρει στην πρότα
ση του ο κ. Καρέλλης, προτείνε 
ται «για τις ειδικές μουσικές της 
γνώσεις, και για την έφεση της 
αν υπηρετεί τα κοινά».

Οι πολιτικές νεολαίες δεν έ­
χουν κάνει κοινή πρόταση ακό- 
ΐμη. Τρεις απ' αυτές, η νεόλαία 
ιΠΑΣΌΚ, η ΟΜΝΕΔ και η ΕΚΟΝ 
«Ρήγας Φεραίος» έστειλαν ξεχω 
ριστές προτάσεις για δικούς τους 
εκπροσώπους. Η Ν„ ΠΑΣΟΚ τον 
ικ. Γιαν. Προεστάκη, με αναπλη-

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

πόγεια οδική σύνδεση της Λ. Δη. 
ιμοκ,ρατίας απευθείας με τή Δ. ι­
κάρου, ώστε να αποσυιμφορείται 
και η πλατ. Ελευθερίας.

Η ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΙ
Η ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ

Η δεύτερη επέμβαση που προ 
τείνεται έχει σχέση με τα έργα 
για την κατασκευή της «Μαρί­
νας».

Ήδη στο Δήμο.έχει παραδοθφ 
η προκαταρκτική έκθεση του. κα 
θηγητή του Πολυτεχνείου κ. Ρο 
γκάν η οποία στα πλαίσια της 
σύνταξης της όλης μελέτης προ 
τείνει τρεις λύσεις που έχουν σχέ 
ση μετή δυναμικότητα της Μα­
ρίνας: ....'.

— Η πρώτη προβλέπει η κατα 
σκευή να φθάσει μέχρι, ανατόλι 
κά του «Ξενία». Θα μπορούν να 
αράξουν 700 σκάφη και το κό­
στος θα φθάσει και για τα λιιμενι 
κά και για τα χερσαία έργα το 
1 .S3 δισ, δρχ. ’ γ· ί

•—Η δεύτερη προβλέπει- τη? 
επέκταση. μέχρ ι το ύψος του'Ν α 
ού του Αποστ. Πέτρου καί Παύ 
λου. Η δυναμικότητα θα φθάνει 
τα 900 σκάφη και ο προύπολογι 
σμός τα 2,7 δις με πολλά χερ­
σαία έργα.

— Η τρίτη προβλέπει μεγάλο 
προσήνεμο μώλο και λιγότερο έρ 
γα στην ξηρά, θα μπορεί να-φι 
λοξενεί' 1100 περίπσυ σκάφη και 
ο προύιπολογισμός φθάνει τα 2, 
4 δις.

Η επιτροπή εισηγείται να γίνει 
ιδεκτή η πρώτη λύση για λόγους 
κυκλοφοριακής αποσυμφόρησης 
αλλά και για να μην υπάρξουν 
προβλήματα ρε την ^ανάδειξη 
του τέίχοιυς τ,ου Μπεντενακείου.

Παράλληλαΐμε τη Μαρίνα προ 
τείνεται να εξασφαλιστεί η σύνδε 
ση του «Ξενία» με την «Ηλεκτρι 
κή» μέσω μιας «κοιλάδογέφυρος» 
αφού προηγουμένως φυσικά, φύ 
γει το ανόχώμα που υπάρχει 
■μπροστά από το Ξενία.

«Οι επεμβάσεις στην περιοχή

Συνέχεια στην 5η σελίδαι

Β

«ι
ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ ΣΤΑ ΔΩΡΑ

ΠΗΛΙΝΑ: Παραδοσιακή τέχνη σε μοντέρνα 
έκφραση.

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Χειροποίητα - ασήμι και μπρούν­
τζος.

ΦΥΣ)ΤΟ ΓΥΑΛΙ: με φαντασία στο χρώμα και 
στο σχήμα.

ΚΕΡΙΑ: για τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.
Πλατ. Κορνάρου - Λασιθΐου 4

Το Κατάστημα παραμένει ανοιχτό όλα τα απο­
γεύματα, Σαββατοκύριακα και αργίες.

a 
t

ν
8
5

e

ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
στην αξιότιμη πελατεία του, και 

ελάτε να συγκρίνετε τιμές. 

Έχομε Χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σϊα Ο.Ε.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ —

Ιφιγένειας 1 και θερισσου 110 
Τηλ. 257323 — 256596

27
*

I

ΓΙΟΡΤΙΝΕΣ ΕΥΧΕΣ
με τα γνωστά σας '

και ρολόγια*

a
BEN ΕΤΤΟ Ν by By Ιον J

FOLD FQLLIB

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 2, ΠΡΩΤΟΣ ΟΡΟΦΟΣ)

Κα3π]ΐερινά ρέχρι 4 Ιανουάριου 
ρεγάΛη Δηροπρασχα κοσμημάτων

ΧΡΥΣΕΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

i
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| κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

>
Γεώργιος Πουλά«ηζ
Μαίρη Μαρνέλου 

Αρραβωνιάοτηκαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Φιλόπτωχο Ταμείο της ενο j 
ρίος Αναλήψεως ευχαριστεί θερ­
μότατα όλους που βοήθησαν 
στο έργο του και εύχιεται για ό­
λους τους κατοίκους της Ενορί­
ας, χαρούμενες Γιορτές και ευτυ 
χισμένο το 1988.

ΘΓΛΠΛΤΑ^
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πίσω και σας έφαγα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τα βλήματα εκπαιδεύονται 
«ΚΡΟΝΟΣ»
«Ραντεβού στα τυφλά».
«STUDIO»
Το πλοίο των παρανόμων
ΟΛΥΜΠΙΑ
Δύο άκληροί στην κόλαση
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρόκυ Χορορ Σόου

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σαλούστρου Ε., Γιαμαλάκη

Οπως ία βλέπω

ΣΤΟ ΓΙΑΤΡΟ ΚΑΙ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ ΜΟΥ 
ΜΑΝΤΙΝΑΛΑΚΙΑ

Κινημαίογράφον

Τΐ έργο θο διαλέξετε

ΔΩΡΕΑ

Ο κ. Γ. Μπουραντάς με την πα 
ρέλευση ενός χρόνου από του 
θανάτου του αδελφού του Χα 
ριδήμου Μπουραντά, γεωπόνου 
ΑΤΕ, έδωσε χρήματα για τηντσι 
μεντόστρωση του αγροτικού 
δρόμου Ευαγγελίστριας Φουρ- 
νής.

11.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ματζαπετάκης Στ., πλ. Αρ- 

καδίου.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ξενάκης, Βύρωνος 1.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Σταματάκη, Κατεχάκη 8.
— Κουβίδου - Δόνου Α., Λεωφ.

62 Μαρτύρων 108.

Γνωστοποιείται σύμφωνα υε. 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μπαξεβάνης Χαράλαμπος ! 
του Γεωργίου και της Αικατερί­
νης το γένος Δημητρίου που γεν 
νήθηικε στην Κυριόνα Ρεθύμινης 
και κατοικεί στο Ηράτυλειο και η 
Σαρρή Σταματία του Σταύρου 
και της Ευφροσύ νης το γένος Πα 
πάξογλου που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν κρεο γάμος θο 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥοτΣΕί 

«ΑίΜΙΚΕΧ ΙΛ.Α

— Βενιζέλειο Παθ) κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
—Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Βενιζέλειο ,Οφθ)κά

Ο Κων)νος Τσαγκαράκης του 
Στυλιανού και της Νίκης το γέ 
νος Βαμβαικά που γεννήθηκε στο ϊ 
Ηράκλειο και κατοικεί στη Ν. Α­
λικαρνασσό και η Στυλιανή Κε­
φάλα του Δημητρίου και της Μα 
ρίας το γένος Δομαλάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Παπαδάκης Γεώργιος του 
Ειμμαν. και της Αθανασίας το γέ 
νος Σιριγωνάκη που γεννήθηκε | 
στη Βόννη και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Χναράκη Αικατερίνη 
του Γεωργίου και της Σταυρού­
λας το γένος Καπαρουνάκη που 
γεννήθηκε και κατοιικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη Βόννη.

• ΒΚΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Καραπιδάκης Εμμ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Φουρφουγιαννάκης Αντ., Λ. 
Ακαδημίας.

— Αλατσαθιανός Λ., Λ. Κνω­
σού 137.

— Σκαρπαθιωτάκης Εμμ.. Ολύ- 
μπου 150.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

—ύΠαπαδάκης Α. - Χαμαλάκης, 
Γιόφυρο - Σταυρωμένο.

—'Δανδάλης Αλ., Λεωφ. Δημο­
κρατίας 36.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
AYTOKINHTQN

— Κογκάκης Ν., Ευαγγελίστρι­
ας 20.

— Μακρογιαννάκής I., Μονής 
Πρεβέλης 17.

Τρίτη 29 Δεκεμβρίου 1987
ΕΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Το μαγικό κουτί
12.00 Το μεγάλο θέαμα
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Η μεγάλη νύχτα
6.30 Ειδήσεις
6.50 Παρασκήνιο
7.40 Η ΕΤ σ' όλη την Ελλάδα
8.20 Το χρυσάφι στο ποτάμι
9.00 Ειδήσεις
9.50 Σσν τα τρελλά πουλιά

10.40 Η λευκή νύχτα του χορού
12.00 Ειδήσεις

ετ 2
5.00 Παιδική σειρά
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ροκ θέαμα
6.55 Αρχαιολ. ξεναγήσεις
7.35 ΟΓκογένεια Καμπελ
8.05 Έρευνα
8.50 Η κόρη μου κι εγώ
Θ.30 Ειδήσεις

10.05 Ανασκόπηση '87
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 29-12-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Ραδιοχρονογράφημα
10.30 Μορφές του Αιγαίου
14 .00 Δίκτυο
11.10 Αναδρομές
12.00 Δίκτυο
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.35 Κρητικό μεσημέρι
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Νηισιώτικα τραγούδια
15.00 Δίκτυο

* ΕΝΩ συνεχίζεται η ττρο- 
6ολή της ταινίας «Ραντε­
βού στα τυφλά» (ΚΡΟ­
ΝΟΣ), ττου θεωρείται η κα­
λύτερη κωμωδία της χρο­
νιάς, υττάρχουν και άλλα 
αξιόλογα φιλμ στο πρώτο 
μέρος της εβδομάδας αυ­
τής, ττου είναι μάλιστα 
και α' προβολοής.

★
«ΤΑ ΒΛΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία του Μπερτ Κόντι 
στην οποία παρακολουθούμε τα 
παθήματα και τα κατορθώματα 
κάποιων ηθοποιών του Χόλι- 
γουντ που στην δεκαετία του 
'60, για ν' αττοφύγουν τον πό­
λεμο, κατατάχτηκαν στην εθνο­
φρουρά. Το αποτέλεσμα ήταν 
να δημιουργηθεί μια σειρά από 
καταστάσεις και περιςττατικά 
εξωφρενικά που θυμίζουν κατά 
κάποιον τρόπο τα πολύ τρελά 
που ήδη γνωρίσαμε στο ξεκαρ­
διστικό «1941» που συγγενεύει 
σαν θέμα.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ») 
★

«ΡΟΚΙ ΧΟΡΟΡ ΣΟΟΥ» 
Μουσικοχορευτική έγχρω­
μη αγγλικής παραγωγής.

«ΔΥΟ ΣΚΛΗΡΟΙ
ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ με δράση, ιττην οπαία 
τους βασικούς ρόλους ερμηνεύ­

ουν ο Ρότζερ Μουρ και ο Λη 
Μάρβιν. Έχει συνεχή δράση και 
πολλά σκηνοθετικά ευρήματα, 
αλλά κάπως κουραστικός είναι 
ο διάλογος.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

| ΚΑΝΕΤΕ ΧΡΥΣΑΦΙ
ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΣΑΣ!!!

f ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΔΙΑ ΚΕΡΔΟΦΟΡΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ί ϊΛόγω αλλαγής επαγγέλματος πωλείται μόνο με 12.000.000 ?
i και με σχετικές ευκολίες πληρωμής το πρώτο ΜΟΝΤΕΡΝΟ } 

και ΝΕΟ ΒΊΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ του Ηρακλείου. Όλα τα έργα πα 1

| ραγωιγής 1987. ΜΌΝΟΝ σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες |
1 κ. Σταύρο, τηλ. 257314. >

ΕΝΑ μιούζικαλ τρόμου, που 
γύρισε ο Τζον Σάλμαν σε δια­
σκευή από το θεατρικό έργο, 
με πρωταγωνιστές τους Τιμ Κά- 
ρΐ' και Σούζαν Σάραντον. Ένα 
ζευγάρι εγκαθίσταται σε ένα 
καινούργιο σπίτι, όπου κατοι­
κούσε άλλοτε ένας μυστηριώδης 
άνθρωπος με αιματοβαμμένη 
δράση και με υπερβατικές δυ­
νάμεις, Ο1 άνθρωπος αυτός θα 
μπλέξει το ζευγάρι σε πολύ αι­
ματηρές περιιπέτειες.

(«ΑΠΟΛΛΩΝι») 
★

«ΠΙΣΩ ΚΑΙ 
ΤΗΝ... ΕΦΑΓΑ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΤΟΛΜΗΡΗ ταινία, που απευ­
θύνεται μόνο στους φίλους του 
είδους και ηι οποία δεν... κρύ­
βει τίποτα από την σεξουαλική 
ζωή ενός ζευγαριού που θέλει 
να είναι... απελευθερωμένο.

(«ΟίΡΦίΕΥΣ»)

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο

ΕΛΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ · ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ.. ΕΒσις 6Λ — Τηλ 28720Θ - 2835ΟΘ

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΑΠΟΘΗΚΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ J

ΤΗΣ ΒΙ.ΠΕ.Η. I

θα παραμεϊνει ΚΛΕΙΣΤΗ ]

Από 28 — 31-12-1987 J

ΛΟΓΩ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ '

! «ΟΡΦΕΑΣ*
ΠΙΣΩ ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΦΑΓΑ

! «ΑΣΤΟΡΙΑ““ '
ΤΑ ΒΛΗΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Από σήμερα έως και 30-12-87

• Ο σκηνοθέτης των επιτυχιών Μπλέηκ Έντουαντς παρουσιά i 
> ζει την απίθανη κωμωδία
ί ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΑ ΤΥΦΛΑ
' Με τον Μηρούς ΓουΤλις (Αυτός - αυτή και τα μυστήριοι | 

στην πρώτη κιν) φική εμφάνιση και τη γυναίκα αποκάλυψη | 
Κιμ Μπάσιγκερ.

Τδτΰοίο^
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ί
Σκηνοθεσία: Σέρτζι Σκολυυοφσκυ. Παίζουν: Ρόμπερτ Ντυ | 
βαλ. Κλάους Μαρία Μπραντάοοερ κ.ά. Έγχρωμο. Μέγα ί 
ε.δ. Βραβείο Φεστιβάλ Βενετίας. ί

' ί

ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΞΑΡΑΚΗ
Ετών 58

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 29 Δεκεμβρίου και ώρα 
11 π.ιμ. από το σπίτι μας οδός ΜΊχ. Αρχαγγέλου 39 θέρισ 
σος. Η κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου. Π'αρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Μεταξαράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μεταξαράκη, Μανώλης και 
Μαρία Βαλοϋ'ρδου.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Βασιλεία Μεταξαράκη, Γεώργιος 
και Μαρία ΒαΤραμάκη, Ανθόώλα Μετσξάράικη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΑΝΤΑΑΟΝΙΩΝ
ΠΑΙΔΙΚΩΝ - ΕΦΗΒΙΚΩΝ

Στο κέντρο του Ηρακλείου.

ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ.

Ποικιλία και τιμές Βιοτεχνίας.
/ ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΟΣΟΥΛΗΣ
Καλοκαιρινού 110

1ος όροφος, Ηράκλειο, τηλ. 282440

Συνεχίζεται στο Κέντρο «ΝΙΔΑ» η παρουσίαση 
των μεγάλων καλλιτεχνών.

Μόνο για αύριο Τετάρτη 30 Δεκέμβρη
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ

Προλάβετε κλείστε τραπέζι Τετάρτη βράδυ στη Νίδα
Ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ

Τηλ. 821353

ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ

ΗΔ£ΚΑΔ
Κέντρο
Φωτισμού

ΛΐΟβΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚον. ΜΙΚΙΟΟΤ 36 HPAVCAEIO ΊΜΑ '
ΕΚΟιΕΈΗ’.£2. ΜΑΡΤΥΡΩΝ51 ΗΡΑΚΛελο TUA.·.ISSMIQ

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

| ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Εισαγωγές Ειδών Υγιεινής

I
 Πλακίδια Ιταλίας, τοίχου - δαπέδου, δικής μου εισαγωγής, 

διαστάσεις 10X10, 15X20; 20X20, 25X20, 30X30, 20X30. 
Προσφορά μόνο για λίγες μέρες από 1600 μ2 δρχ. Ειδική 
έκπτωση για ποσότητα.

• ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
। Λεωφ. Καλοκαιρινού 235, τηλ. 258414, 221768
1 Διευκρίνιση: Είναι η μόνη επιχείρηση που λειτουργεί μ’ 
> αυτή ην επωνυμία.

’ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 5
Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ I

' Γιαννιτσών 19, τηλ. 281379 <

Του
Για όλους γράφω μαντινάδες 

— γιατί να μη γράψω και για 
τους ανθρώπους που με βοη­
θούν να γίνω καλά; Έγραψα 
λοιπόν μια μικρή ποίηση σε 
μαντιναδάκια — τους τα χα­
ρίζω.

Πιστεύω πρώτα στο γιατρό, 
που χω και με γιατρεύει, 
και τον αφήνω ελεύθερο, 
να ψάχνει να γυρεύει.

Δόξα φωνάζω το θεό, 
πάντα τα καταφέρνει, 
στο τέλειο αποτέλεσμα, 
που τελικό μου φέρνει.

Και τη φορά ετούτη ναι, 
πιστεύω να νικήσει, 
κι όλους τους φίλους και δικούς, 
πάλι θα σσγκινήσει.

Μου είπε λόγια γελαστός, 
στα σοβαρά κι αστεία, 
πως πρέπει να αρχίσομε 
φυσιοθεραπεία.

Εζήτησα βοήθεια, 
σε φίλο απού ξέρει 
και συνεργάτη μού 'στείλε, 
για να τα καταφέρει.

Την προσφορά τηνέ τιμώ, 
μικρή μα και μεγάλη, 
γιατί πιστεύω πάντοτε

Κώστα Πετρόπουλου
κάτι καλό θα βγάλει.

Σαν αρρωστήσ' ο άνθρωπος, 
πρέπει και να πιστεύει, 
στους φίλους και τους ειδικούς 
π' αρχίζει να γυρεύει.

Έγινα όμως θαυμαστής, 
του έργου και του τρόπου, 
του νεαρό,ύ και σοβαρού, 
ετούτου του ανθρώπου.

Έχει πολύ υπομονή, 
κα ιθέληση μεγάλη 
•πιστεύω αποτέλεσμα, 
πως θετικό θα βγάλει.

Φαίνεται ξέρει τη δουλειά, 
πραγματικό ξεφτέρι, 
και θα μου φιάξει γρήγορα 
τ' αριστερό μου χέρι.

I
Εχω κι εγώ υπομονή, 

τρώγω τ αβγό σφουγγάτο 
δε μοιάζω εις το βιαστικό, 
που το τρυπά - ρουφάτο.

Έγραψα πως ξεκνησα 
φυσιοθεραπεία 
που ήδη μετατράπηκε, 
πραγματική λατρεία.

θέλω να είναι υγιής, 
λαός και φτωχαδάκια, 
για να τους γράφω τακτικά, 
τέτοια μαντιναδάκια.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του με α ρ ι θ. 1.766) 23-11- 

1987 Προγράμματος πλειστηρια 
σμού του Δικ. Επιμελητή Πρώτο 
δικείου Ηραικλείόυ Κρήτης Γιώρ­
γου Κων. Σικυβαλάκη κατοίκου 
Ηρακλείου οδός Έβανς αρ. 44.

Στις είκοσι (20) ταυ μήνα 
Γενάρη του έτους 1988 ημέρα ΤΕ 
ΤΑΡΤΗ και από ώρας 12—2 μ.υ. 
στο Κατάστημα του.ΔΗΜΟΥ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ και ενώπιον 
της επί του πλειστηριασμού ιι- 
παλλήλου Συμβολαιογράφου Η- 
ραικλείου κ. Ελένης Γ. Βαρβερά 
κη, ή του νομίμου αναπληρωτή 
της σε περίπτωση κωλύματος 
της, θα γίνει αναγκαστικός δημό 
σιος πλειστηριασμός με επίσπευ 
ση του Χρυσόστομου Σκλαιβάκη, 
κατοίκου Γαργητού Αττικής, ο­
δός Ανσπαύσεως αριθ. 75, ενός 
οιικοπέδου συνολικής έκτασης 
350 μ2, με την πάνω σ' αυτό και 
καθόλην την έκτασή του οικοδο 
μή, δηλαδή σκελετό τετραόρο- 
φης οικοδομής από μπετόν, το ο­
ποίο ακίνητο κείται στην κτήμα 
τική περιφέρεια του προαστίου 
της πόλης Ηρακλείου Κρήτης «Ά 
γιος Ιωάννης», ομωνύμου ΔΗ­
ΜΟΥ Ειρηνοδικείου και Υποθηκο 
φ.υλαικείου και το οποίο σύνορεύ 
ει από Βορρά επί πλευράς μή­
κους 12,75 γραμ. μέτρων με την 
οδό Αφεντούλη αριθ. 10, από 
Νότο επί πλευράς μήκους 13 
γραμμικών μέτρων με πάροδον 
οδού Αρχιεπισκόπου Ευγενίου, 
από Ανατολικά επί πλευράς μή­
κους 27,60 γραμ. μέτρων με ίδιο 
κτησία Αικατερίνης Λελεδάκη και 
Δυτικά επί πλευράς 27,15 γραμ. 
μέτρων μ,ε ιδιοκτησία Ελένης Πα 
ξιμαδά, συζ. Γεωργ. Τζανιδάκη. 
Το όλον ακίνητον κείται εκτός 
σχεδίου πόλεως αλλά εντός ζώ­
νης. Κατασχέθηκε δε αναγκαστι­
κά δυνάμει και σε εκτέλεση των 
ιμε αριθμούς 19.190)1986, 19. 
214)1986, 21.066)1986 και 21. 
182)1986 Διαταγών πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Αθήνας, νόυι 
μα κηρυγμένων εκτελεστών και 
για να πληρωθεί ο παραπάνω ε- 
πισπεύδωντην απαίτησή του κα­
τά του ιδιοκτήτη του παραπάνω 
ακινήτου και οφειλέτη του Βασί 
λη Εμμ. Γαλανάκη, κατοίκου Αρ 
χοντικού Μονοφατσίου, η οποία 
ανέρχεται στο συνσλικό ποσόν 
των ΔΡΑΧΜΩΝ 784.590 σύμφω­
να με τις με χρονολογίες 12-6- 
1986, 23-1-1987, 30-9-1987, 13- 
6-1986. 22-1-1987, 30-9-1987, 
2.7.1986, 22.1.1987, 30.

a ■

9.1987, 3.7.1986, 22.
1.1987 και 30.9.1987 επιταγές 
του προς πληρωμήν που νόμιμα 
κοινοποιήθηκαν προς τον οφειλέ 
τη. Εγινε δε από εμένα τον ίδιο 
Δικαστικό Επιμελητή η σύνταξη 
της με αριθμό 1.765)17-11-1987 
έκθεσής μου κατάσχεσης ακινή­
του περίληψη της οποίας εκοινο 
ποίησα στον καθ' ου και αντίγρα 
φο στην κ. Υποθ)ικα Ηρακλείου. 
Σύμφωνα δε με το με αρ. 8677) 
19-11-1987 πιστοποιητικό βα­
ρών του Υποθ)κείου Ηρακλείου, 
υπάρχει στο παραπάνω ακίνητο 
προσημείωση υποθήκης που γρά 
φηκε στις 23 Ιούνη 1981 για λο 
γάριασμά της Εθνικής Τράπεζας 
της Ελλάδος Α.Ε. στον τόυο 
571, φύλλο 49.317 στοιχ. 1)Α 
και για ποσόν δραχμών 850.000 
και η παραπάνω έκθεσή μου κα­
τάσχεσης καταχωρήιθηκε στις 
18-11-1987 στον τόμο 72 μεαυξ. 
αριθ. 9. Τιμή πρώτης προσφο­
ράς προς έναρξη της πλειοδοσίας 
ορίζεται το ποσόν των δρχ. 10. 
000.000, δηλαδή από το 1)2 της 
αξίας του η οποία εκτιμήθηικε 
στο ποσόν των Δρχ. 20.000.000. 
!Η κατακύρωσα θα γίνει σε ό­
ποιον προσφέρει τα περισσότε­
ρα και αφού πρώτα θα γίνει 3 
φορές πρόσκληση για πλειοδο­
σία. Η φερεγγυότητα των πλειο 
δοτών είναι στην απόλυτη κρίση 
της επί του πλειστηριασμού υ­
παλλήλου η οποία έχει το δικαίω 
μα να επιτρέψει να καταβληθεί 
μέρος του εκπλειστηριάσματος, 
το οποίο απαιτείται σε μετρητά 
να είναι', μέσα σε προθεσμία 15 
ημέρών. Επίσης έχει το δικαίωμα 
η υπάλληλος του πλειστηρια- 
σμόύ να ζητήσει από κάθε πλειο 
δότη ανάλογη εγγύηση.

Πάραγγέλλεται αρμόδιος Δικά 
στικός Επιμελητής να ενεργήσει 
τις κατά Νόμον κοινοποιήαεις — 
τοιχοκολλήσεις και την δηιμσ,σί 
ευιση περίληψης του προγράιμμα 
τσς πλειστηριασμού με μια από 
τις στο Ηράκλειο Κρήτης εκδιδό 
μενες εφημερίδες.

Για βεβαίωση συνέταξα το 
πρόγραμμα πλειστηριασμού στις 
23 Νοέμβρη 1987 ημέρα Δευτέρα 
και στο γραφείο μου που είναι 
στην οδό Έβανς αρ. 44 της πό 
λης Ηρακλείου Κρήτης και το ο­
ποίο μετά την ανάγνωση και βε 
βσίωσή του το υπέγραψα νόμι­
μα.

Ο Συντσξας Δικ. Επιμελητής 
Γεώργιος Σκυβαλάκης

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 Τηλ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

(Γενικά — Ειδικά)και τώρα

liliuiii

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

31/12/l^i

<2>Τιζ Το αοό^Ι·α

Λ.ΚΝΩΣΣσΥ142 Ο Γ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ10 Ο ΘΕΡΙΣΣΟΥ και 
237549 ^ 224268 ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ γωνία

Φ

ϊ ΜΚΑΣΤΡΟδωρα
ΛΙε κάθε αγορα σας 
συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

Ρυθμικής Γυμναστικής — Αεροβικής — Χορού, JAZZ — 
Κλασσικού Μπαλλέτου — Ενόργανης, Διορθωτικής και Δια- 
πλαστικής Γυμναστικής (BODY-BUILDING) — Αναπνευ­
στικής — Κινησισθεραπευτικής Γυμναστικής κ.λ.π.

Διδάσκουν:
Πεπειραμένοι πτυχιούχοι καθηγητές- ιες Φυσικής Αγω­

γής (Γυμναστές) — Φυσικοθεραπευτές — Καθηγήτριες Χο­
ρού JAZZ και Κλασσικού Μπαλλέτου.

1ΣΚΟΥΠΑ 
■ PHILLIPS β280

3 ΚΑΣΤΡΑ
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ

SUPER MARKET

ΚΑΣΤΡΟ

Παρακολουθούν - Συμβουλεύουν:
(Σε θέματα σχετικά με τη σωστή, επιστημονική εξάσκη­

ση, τη σωστή, υγιεινή διατροφή και διαβίωση). ΟΙ ΠΑΡΑ­
ΠΑΝΩ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ, ΓΙΑ­
ΤΡΟΙ (διαφόρων ειδικοτήτων) ΚΙΝΗΣΙΟΛΟΓΟΙ κ.ά.

ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Διόρθωση σωματικών ατελειών — Σύσφιξη (τόνωση) 

των μυών — Αδυνάτισμα (γενικό ή τοπικό) — Καλλιέργεια 
του ρυθμού, της ευλυγισίας και της χάριτος του σώμα­
τος κ.λ.π.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286013 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μ

■

■



Τρίτη 29 Δεκεμβρίου 1987

Το γκολ της μεγάλης νίκης ο Κοκολάκης
ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ ΚΑΝΟΝΙΚΟ

ίϊ®

Μας είπαν ΙΣΟΠΑΛΟΣ (0-0) ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ

I

0 ΟΦΗ 1-0 τον Εθνικό εκτός έόρος απέδειξε ότι είναι

ΑΞΙΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΙΤΑΟ
Ο Σαμαράς 
με κεφαλιά 
στέλνει την 
μπάλα στα 
δίχτυα, του 
Εθνικού αλ­
λά το γκολ 
θα ακυρωθεί

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

0 Ο.Φ.Η. δα αναμετρηδεί με
τη ΛειΟαδειά για το Κύπελλο

ΠΑΡΟΥΣΙΑ πολλών φιλά­
θλων άρχισε χθες την προετοι­
μασία του ο ΟΦΗ, η οποία θα
ολοκληρωθεί σήμερα, εν 
του αγώνα Κυπέλλου που 
αύριο στο γήπεδό του με 
παλο τον Λευαδειακό.

όψει 
δίνει 
αντί-

μωρία του Ανδριανίδη. Το παι­
χνίδι αυτό, όπως τόνισε χθες ο 
κ. Γκέραρντ, είναι πολύ δύσκο­
λο., γιατί ο Λεδαδειακός είναι 
επικίνδυνη ομάδα τόσο εντός 
όσο και εκτός έδρας.

Χθες οι παίκτες του Κυπελ- 
λουχου Ελλάδας προπονήθηκαν 
στο βοηθητικό γήπεδο του Συλ­
λόγου, ενώ σήμερα το πρωί πά­
λι στο βοηθητικό θα κάνουν την 
τελευταία τους προπόνηση.

Στον αυριανό αγώνα αναμέ­
νεται να. γίνουν αλλαγές στην 
σύνθεση της ομάδάς, αφού υ- 
πάρχουν πολλές πιθανότητες 
να παίξουν οι Βέρα και Λαφ- 
τσής αν έρθει, βέβαια, ηι μπλε 
κάρτα τους. Επίσης υπάρχει 
πιθανότητα να ξεκουράσει με­
ρικούς παίκτες, ενώ έληξε η τι-

Διαιτητής της συνάντησης 
(θ’ αρχίσει στις 2.45') θα εί­
ναι ο κ. Βουτσαράς (Αθήνας).

ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΜΙΛΑΕΙ 
ΓΙΑ ΤΙΤΛΟ

Παρά το ότι η ομάδα της 
πόλης μας βαδίζει από επιτυ­
χία σε επιτυχία κανείς δεν μι­
λάει για τίτλο στο πρωτάθλη-
μα. «Είναι νωρίς ακόμα», 
όλοι με ένα... στόμα.

Χαρακτηριστικά χθες ο 
ιτονητής της ομάδας κ.

λέν€

προ-
Γκέ-

Για το πρωτάθλημα εφήβων

• ΓΙΑ τα

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 70-60
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

πρωταθλήματα
μπάσ.κετ Β' Κατηγορίας Α 
νδρών, Παιδικό και Εφη 

βικό, σημειώθηκαν το Σαβ 
βατοκύριακο τα εξής απο 

τελέσματα:
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΓΟΡ—ΑΟ Λασιθιο’.· 49—54 
ΠΑΙΔΙΚΟ — ΕΦΗΒΙΚΟ

Αθλεση — ΟΦΗ: Παιδικό 
36—79.

Ηράκλειο — Εργοτέλης: Παι 
δικό 74—50, Εφηβικό 70—60.

ΓΕΗ—ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Παιδί
κό 64—50 Εφηβικό 76—44.

Αναγέννηση — Δειλινά: Παι 
δικό 49—39 Εφηβικό 73—51.

Λιβυκός — Σητειακός: Παιδί 
κό δεν έγινε, Εφηβικό 54—68.

ΑΟ Λασίθιου, — Νεάπολη:

Παιδικό 39—57, Εφηβικό 
41.

Κύδων — Περιστέρι:

63—

Haidt
κό 66—34 Εφηβικό 108—49.

ΟΑ Χανιών—Αρκάδι: Παιδί 
κό 47—39, Εφηβικό 5U—64.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΕΞΑΛΛΟΥ στο Τουρνουά 
Προμίνι και Μίνι που διοργανω 
νει η ΕΚΑΣΚ σημειώθηκαν 
χθες τα εξής αποτελέσματα.

ΠΡΟΜΙΝΙ
Ανδρογέας — ΟΦΗ 42—38 

Εργοτέλης — Ηράκλειο 59 — 
26

MINI
ΓΕΗ —Η ράκλειο 46-40 
ΟΦΗ — Αθλεση 50—21 
Ανδρογέας —Εργοτέλης 33—52

ΛΠΟ Ι<'Ν ΙΙΑΓΚΟΡΙΝΟΙΑΚΟ

Νέα ήττα με 3-1
της Μινωϊκής έκτος

ΜΕ σκορ 3—1 η Μινωι 
κή έχασε την Κυριακή εκτός έδ 
ρας από τον Παγκορινθιακό. για 
το πρωτάθλημά της Δ Εθνικής 
Κατηγορίας.

Η Ομαδα της πόλης πραγμα 
τοποιησε μέτρια εμφάνιση αλλά 
έχει και πολλά παραπονα από 
ϊτ·ν δ αιτησια. Ενα από αυτά ή 
ταν το ανύπαρκτο πέναλτυ που 
εδωσε ο διαιτητής κ. Γραμ ατι 
κογιάννης (Ευβοίας)_ στο 20' 
και οι παίκτες της Μινωικής δι 
αμαρτυρήθηκαν έντονα με απο 
τέλεσμα να αποβληθεί ο Παρτά 
λης.

Το 1—0 έγινε στο 15 από 
τον Τζώρτζη. Ο ίδιος παίκτης 
εκτέλεσε με επιτυχία το πέναλ

γηθεί κόρνερ του Σεκέρη, κεφα 
λια. του Τζαμουση και ασθενής 
απόκρουση του τερματοφύλακα

Από την Μινώική διακρίθη- 
καν οι Μαργέτας και Βάβουλας.

Κίτρινη κάρτα πήρε ο Map 
γέτας.

Μινωική: Αλεςάκης Παρτά 
λης, Πατεράκης, Μαργέτας Μυ 
λωνάκης, Τζαμούσης, Γιαπιτζό 
γλου, Δουμάνης Μακοάκης (60 
Σεκέρης) Βάβουλας, Καλογριδά 
κης.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

τυ (2—0). στο 20. Στο 65
■Μπαχταλιας έκανε το 3—0.

ο

Η Μιμική μείωσε 
σουτ του Βώβουλα.

στο 75 Η
Είχε προη

Στον αγώνα Εθνικού — ΟΦΗ 
κόπηκαν 9.982 εισιτήρια και εισ 
πραχθήκόνε 5,557.350 δρχ.

ΤΕΡΜΑ ΤΟΥ ΣΑΜΑΡΑ
• Α^ΙΟΣ για την κατάκτηση του τίτλου αποδείχθηκε 
ο Ο.Φ.Η. με την προχθεσινή εκτός έδρας νίκη του με 
1—0 επί του Εθνικού. Ο Ο.Φ.Η. έχει εκτός έδρας συγ­
κομιδή επτά βαθμών (τρεις νίκες και μία ισοπαλία) και 
ήδη θεωρείται σίγουρο ότι ο στόχος των 20 βαθμών 
για τον α' γύρο θα πραγματοποιηθεί, αφού έχει 19 β., 
ενώ απουένουν τρεις αγώνες για να τελειώσει ο α' γύ­
ρος, από τους οποίους δυο θα δώσει στο Ηράκλειο (Η­
ρακλής και Ολυμπιακός) και ένα εκτός (ΠΑΟΚ). Στο 
Στάδιο ΚαραΊ σκάκη ο Ο.Φ.Η. δεν δυσκολεύτηκε να 
επιβληθεί του Εθνικού. Ηταν σαφώς ανώτερος του, 
έχασε αρκετές κλασικές ευκαιρίες για γκολ, ενώ δεν «μέ 
τρηοε» ένα τέρμα πομ πέτυχε ο Σαμαράς, ιμετά από υ­
πόδειξη του επόπτη γραμμών.

τή* γνώμη τους

γΐά τά μάτς

ραρντ δλήωσε: «Δεν πρέπει να 
βλέπομε τίτλο. Κάθε παιχνίδι 
είναι δύσκολο και πρέπει να το 
αντιμετωπίζομε διαφορετικά. 
Όποια ομάδα θέλει να μιλάει 
για τίτλο πρέπει να το πει έξι 
αγωνιστικές πριν την λήξη του 
πρωταθλήματος. Πάντως τους 
πρωτοπόρους μπορεί να κτυπή- 
σει μέχρι στιγμής η ΑΕΚ και ο 
ΠΑΟΚ. Εμείς έχομε στόχο να 
συμπληρώσαμε όσους πιο πολ­
λούς βαθμούς μπορούμε για να 
βγούμε στην Ευρώπη. Αυτό θα 
γίνει α νέχομε με το τέλος του 
πρωταθλήματος 37-38 βαθ­
μούς».

Συνεχίζοντας ο κ. Γκέραρντ 
είπε: «Το ότι στην κορυφή του 
βαθμολογικού πίνακα είναι δυο 
επαρχιακές ομάδες αυτό είναι 
καλό για το ελληνικό ποδό­
σφαιρο γιατί δείχνει την πρόο­
δό του. Πάντως η Θεσσαλονί­
κη γΓ αυτό είναι απογοητευμέ­
νη, γιατί έχει πολλές ομάδες 
αλλά δεν είναι καμιά τους στην 
κορυφή».

• Γκέραρντ (ΟΦΗ: Δύσκολο 
το ματς, μέχρι το τελευταίο λε­
πτό. Χάσαμε ευκαιρίες. Χρειαςό 
μαστέ έναν ακόμη βαθμό για να 
ιφΘάσουιμε τους 20 που ήταν α 
αρχικός μας στόχος για τον α' 
γύρο.

• Πάκερτ (Εθνικός): Εγιναν 
λάθη, υπήρξε σύγχυση. Δεν έπαι 
ξαν με πάθος οι παίκτες του Εθνι 
ικόύ. 'Επαιξαν έξυπνα οι παίκτες 
του ΟΦΗ, αλλά όχι καλά. Τους 
κάναμε ήρωες.
• Παπαθεοφάνους (Ηρόδοτος): 
Το άγχος το.υ πρωταθλητισμού έ 
ικανέ νεύρικομς τους παίκτες μου 
ιμε αποτέλεσμα να κάνουν λάθη 
και να μην αποδόσουν σύμφωνα 
,με τις δυνατότητές τους.
• Παπαγιαννάκης (Εργοτέλης): 

Νομίζω ότι το ματς κρίθηκε 
στήν φάση του πέναλτυ που χά 
θηκε. Εξάλλου το κυνήγι των βα 
Ιθμώγ κάνει τους παίκτες μου να 
μην μπορούν να παίξουν σωστά.

Ο ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΑΙΦΝΙ ΛΙΑΣΕ

Γ,ΙΆ μια ακόμη φορά ο τεχνι­
κός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
αιφνιδί’αοε, εγώ παράλληλα δυ 
καιώθ.ηκε! Αιφνιδίασε, γιατί άφη 
σε έξω από τον αγώνα ένα από 
τα ατού της ομάδας, τογ Νικο 
Νιόπλια, στην θέση του οποίου 
έβαλε τρχ Κοκολάκη. Δικαιώθηκε 
αφού το νέο απόικτημα του ΟΦΗ 
πέτυχε το μοναδικό γκολ με το 
οποίο το Ηρακλειώτικο συγκρό 
τημα πήρε την νίκη. Ο κ. Γκέ­
ραρντ προτίμησε τον Κοκολάκη 
γιο τον αγώνα αυτό, ίσως γιατί 
«γνωρίζει τα χατατόπια» στο 
Στάδιο ΚαραΊ'σκάκη, αφού η 
προηγούμενη ομά'δα του, ο Ο­
λυμπιακός, το χρησιμοποιούσε 
σαν έδρα, επί σειρά ετών.

ΑΠΟ την αρχή του αγώνα ο 
ΟΦΗ επέβαλε τον ρυθμό που αυ 
τάς ήθελε στή παιχν’ίιδι. ΙΒιαίτε 
ρη προσοχή έδειξε ο ΟΦΗ στο 
νιξύραλγικό χώρο του κέντρου 
του γηπέδου. Εκεί σταματούσαν 
οι επιθετικές προσπάθειες των γη 
πέδούχων αλλά και από εκεί ξεκι 
νούσαν οι επιθέσεις το,υ ΟΦΗ, 
που ήταν και αρκετά επικίνδυνες

ΕΤΣΙ το Ηρακλειώτικο συγκρό- 
Συνέχεια στήν 6ή σελίδα

Συνωστισμός στην 
εστία της Ελευσί­
νας, αλλά ο τερμα- 
τοφύλακάς της θα 
διώξει σε κόρνερ.

0 Ηρόδοτος έχασε τον πρώτο 
βαθμό στον Αλικαρνασσό

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ χειμώνα α 
ναδείχθηκε ο Ηρόδοτος, αλλά 
στήν αυλαία του 1987 έχασε 
τον πρώτο βαθμό στο γήπεδό 
του, παραχωρώντας, ισοπαλία 
(G-—0) στον Πανελευσινιακό.

ΜΕ αρκετό άγχος οι ποδο­
σφαιριστές τού Ηροδότου έκα­
ναν πολλές φορές τα εύκολα δύ 
σκολα, ενώ δεν μπόρεσαν να 
«πιάσουν» την απόδοση που ε 
πιτρέπουν οι δυνατότητές τους·.

ΘΑ πρέπει πάντως να πούμε 
ότι ορισμένοι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου αγωνίστηκαν 
τραυματίες ή τοιΑάχιστον χώ 
ρίς νά έχουν απόθεραπέυθεί πλή 
ρως από πρόσφατο τραυματι 
σμό τους.

Παρά ταυτα ο Ηρόδοτος εί

χε την εδαφική υπεροχή και δη 
μιουργησε ευκαιρίες για να ση 
μειώσει ένα τουλάχιστον γκολ, 
το οποίο μπορούμε: να πούμε 
ότι το εδικαιούτο,.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Πα 
υελευσινιακός έφυγε ευχαριστη­
μένος από το γήπεδο της Αλι 
καρνασσού, αφού πήρε αυτό 
που ήθελε, την ισοπαλ α. Θα 
λέγαμε ότι το έργο της πολϋ- 
πρόσωπης άμυνας τόυ Πάνε 

■λευσινιακού ήταν, εύκολο, αφού 
οι γηπεδουχοι δεν συνδυαζόταν 
όσο και όπως έπρεπε.

ΕΥΤΥΧΩΣ για τον Η ρόδο 
το που και οι φιλοξενούμενοι 
δεν μπόρεσαν να αξιοποιήσουι 
κάποια από τις ελάχιστες ευκαι 
ρίες που τους παρουσιάστηκαν.

ΤΕΛΟΣ θα πρέπει να πούμε 
ότι σημαντικό ρόλο στην δια 
μόρφωση ΐόύ τελικού αποτε/έ- 
σιματος διαδραμάτησε και το 
γεγονός της εφαρμογής Του τε
χνητού αφσάιτ από τους 
ξενουμενους.

ΦΑΣΕΙΣ
ΟΙ κυριώτερες φάσεις, 

«σημ άδεψαν» τον αγώνα, 
οι εξής:

(pl 7.0

που 
ήταν

ΓΙΑΤΙ ΛΕΝ ΕΠΑΙΞΕ

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ

-

tXAXE ΠΕΝΑΛΓΥ ΜΕ ΤΟΝ ΝΙΟΠΛΙΑ

Ο Εργοτέλης απέταξε» ένα
χρυσό βαθμό στην έδρα του

ΚΑΙ Ο ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΣ ΠΗΡΕ ΤΟ 1-1

Απορία προκάλεσε στους φι­
λάθλους του Ηρακλείου η μη. 
χρησιμοποίηση του Νιόπλια 
οπο Κυριακάτικο παιχνίδι. Την 
απάντηση έδωσε χθες ο κ. Γκέ­
ραρντ, που είπε: «Το Σάββατο 
το βράδυ ο Νίκος είχε υψηλό 
πυρετό, ενώ την Κυριακή ο ίδιος 
νιώθοντας πιο καλά, ζήτησε να 
παίξει. Εγώ θεώρησα ότι δεν 
ήταν εκατό τοις εκατό έτοιμος 
και γι’ αυτό δεν τον έβαλα να 
αγωνιστεί. Την θέση τον θεώ­
ρησα σκόπιμο να πάρει ο Κοκο­
λάκης, που ο ίδιος όταν το έ­
μαθε την Κυριακή το πρωί έπε­
σε από τα σύννεφα. Πάντως με 
δικαίωσε με την απόδοσή του».

ΜΥΡIΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ: 
«ΕΧΟΥΜΕ ΕΚΠΛΗΡΩΣΕΙ

ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΜΑΣ»

Οι ττροττονητές, παίκτες, δι­
οίκηση της ομάδας έχουν μέ­
χρι στιγμής εκπληρώσει το κα­
θήκον τους απέναντι στους φι­
λάθλους και σαν ανταμοιβή για 
τις προσπάθειές μας περιμένο­
με από τους φιλάθλους μας να 
γεμίσουν το γήπεδο την Τετάρ­
τη. Την δήλωση αυτή έκανε χθες

κ.
Γενικός Αρχηγός της ομάδας 
Π. Μυριοκεφαλιτάκης.

ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

© Σήμερα οι παίκτες θα εισ- 
πράξουν τον μισθό τους, το 
πριμ της νίκης επί του Εθνικού 
και το πριμ της πρώτης τετρά­
δας.
• Ο Γ. Αρχηγός της ομάδας 

μοίρασε χθες στους προπονη­
τές και παίκτες της ομάδας
διάφορα είδη δώρων
Πρωτοχρονιά.

© Χθες έγινε 
του Ερασιτέχνη 
Παπακαλιάτης)

για την

στα
ΟΦΗ

γραφεία
(αίθουσα

η τακτική Γ.Σ.
των μετόχων της ΠΑΕ-ΟΦΗ.

A NT. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Ηλίας Παχτ ολάκης
Κατέρριψε δύο ακόμη 

Πανελλήνια ρεκόρ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΡΕΚΟΡ 
ΣΤΑ 100 ΚΑΙ 200 μ. 
ΠΡΟΣΘΙΟ
Ο ΠΑΧΟΥΑΑιΚΗΣ

Ο αθλητής του ΚΟΗ Ηλίας Πα 
χσυλάκής’κατέρρίψΐ Το Πανέλλή 
γιο ρεκόρ στα 100 μ. πρόσθιο, 
με 1.08.42, στην διάρκεια των 
'Κολυμβητικών αγώνων «Βασιλά- 
κεια 87» που διεξάγονται στην 
Θεσσαλονίκη.

Επίσης χθες βράδυ στα 200 μ. 
πρόσθιο OPEN κατηγορίας έκανε 
πανελλήνιο ρεκόρ με χρόνο 2.29. 
21. Το παλιό είχε ο Μουσούλης 
(Αρη Νίκαιας) με 2.34.

ΜΕ ισοπαλία (ill—1) αποχαι 
ρέτησέ το 1987 ο Εργοτέλης, 
αφού δεν μπόρεσε να «δαμάσει 
τον Παναρκαδικό στο «Μαρτι 
νέγκο».

«Αντίο 1987», λοιπόν, είπε 
προχθές ο Εργοτέλης και σίγου 
ρα όλοι ρτήν «κιτρινόμαυρη» 
οικογένεια θα εύχονχιΐ να φύ 
γει και να μην ξανάρθει άλλη 
τέτοια χρονιά.

Το προχθεσινό αποτέλεσμα, 
που ασφαλώς καταγράφεται στο 
παθητικό του Εργοτέλη, δεν ή 
τα·ν τίπφτα άλλη παρά ένας α 
κόμη κρίκος στην αλυσίδα των 
φετεινων αποτυχημένων αποτε­
λεσμάτων του.

Εύκολα πήρε τον Πολύτιμό 
βαθμό ο Παναρκαδικός, όχι γι 
οτί ήταν καμμιά μεγάύ,η ομάδα 
αλλά γιατί εκμεταλλεύτηκε στο 
έπαρκο την ισχνή επιθετική πα 
ρουσια του Εργοτέλη.

Λ

ΣΤΟ 19' ο Καργιωτης έβγαλε 
τόν Καμίτση τετ—α—τετ με 
τον αντίπαλο τερματοφύλακα. 
Πλάσαρε για να απ^ρούσει 
στην αρχή ο τερματοφύλακας 
και στη συνέχεια ο Μπήρδης 
με κεψαλια οε κόρνερ.

ΣΤΟ 32" ο Κοιλιαρας κάνει 
σέντρα σουτ και ενώ ο τέρμα 
τοφύλακας βρίσκεται εκτός θέ­
σης, ο Μπάρδης πάνω από την 
γραμμή του άδειου τέρμάτος α 
ποκ-ρουει με κεφάλια και πριν 
προλάβει να.επέμβέι ο Κουτσά 
κης.

ΣΤΟ 37' ο Χανιωτάκης ,απέ 
κρουσε κεφαλια του Γκολέμη 
και μάλιστα εξ εηαφής.

ΣΤΟ 39' ο Καργιωτης μπήκε 
μέσα στην άύ-ςΕπάλη περιοχή 
κ«ι σουταρε, αλλά η μπάλλά 
«κόντραρε» στο πόδι του Παπα 
νδρέου και έφυγε κόρνερ.

ΣΤΟ 74" ο Ιωσηφϊδης κτύπη 
σε κόρνερ κα» ο Μανιος με κε 
φαλια έστειλε την μπάλλα στο 
δοκάρι της Ελευσίνας.

ΟΙ ΚΑΛΥΐΐΡΌΙ

Εμμ. Γιαννεχάκης
Κατέρριψε τρίο ατομικά ρεκόρ.

Ο ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 
ΚΑΤΕΡΡΙΨΕ
ΤΡ!Α ΑΤΟΜΙΚΑ pEKOP 
ΣΤΑ βΑΣίΛΑΚΕίΑ

Τρία ατομικά ρεκόρ κατέρριψε 
ο κολυ* βητής του. ΝΟΗ Εμμαν. 
Γιαννακάκης στην διάρκεια των 
αγώνων «Βασι.λάκεια 87» που διε 
ζάγονται στη θεσ)κη. Συγκεκρι- 
ι έντ πέτμχε: Στα 100 μ. πρόσθιο 
T.T3.18, στα 100 μ. ελεύθερο 1 
λεπτό και στα 1C0 μ. πεταλούδα 
1.05.48.

Υπαίτιοι γι αυτό δεν ήταν 
μόνο οι κυνηγοί τον γηπεδούχου 
αλλά και όι Λαίκτες της μεσ 
σαίας γραμμής του, *που δεν ε 
ψαρμοσαν στην πράξη Καμμια 
από πς αγωνιστικές τους υπο­
χρεώσεις (ιμαρκάρισμα, τροφο­
δοσία).

Ετσι την οργάνωση του παι 
γνιδιου αναλαμβαναν οι δυο α 
κραιοι οπισθόφύλμκες οι σέν- 
τρες’, όμως ήταν εύκολη λειά 
για τους πανύψηλους κ<| έμπει 
^οός αμυντικούς του Πανορκα 
δικού.

Για το τι έφταιξε και ο Ερ 
γοτέλης που δεν μπόρεσε να κε 
ρδισει. τα χθεσινό παιγνίδι ανα 
φερθήκαμε πιο πάγκο. Θα ρωτή 
σουν κάποια: Καλά ο προπονη 
τής από το πάγκο δεν συμμετέ 
χε.ι στο παιγνίδι; Ασφαλώς και 
συμμετέχει.
Ομως η'ία μας ο τελευταίος που 
ευθύνεται για το αποτυχημένο 
αυΤό αποτέλεσμα — και 1 ισο 
παλιό, στην έδρα σου όταν κι 
νδννεύβις είναι αποτυχία —-. εί 
ναι ο προπονητής. Τι να κάνει 
ο άθρωπος; Να μπει μέσα και 
νμ χτυπήσει χο. πέναλτις Ισως 
βέβαια και να έκανε λάθη (π.χ 
ό Φρουδαράκης χρειαζόταν απο 
την αρχή). Δικό μας προσωπικό 
πιστεύώ είνο·ι ότ Το Πρόβλημα 
Του Εμγοτελη ποη δ,εν είναι α 
γωνιστικό μόνο, αλλά κα1 ψυχο 
λογικό, είναι χρόνιο.
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Τό «φάρμακο» δεν έχει βρε 
θεί ακόμα. Εμείς ευχόμαστε να 
βρεθεί μέσα στο 1988 όσο το 
δυνατόν συντομότερα για να 
κλείσει επιτέλους αυτή η «πλη 
γή» που ακόμα «αιμοραγεί».

Στο 33' ο Νιόμπλιας κάνει 
σέντρα—σουτ,· η . πάλλα, πη 
γαίνει προς τα δίχτυα αλλά πά 
νω στην γραμμή ο Ορφανίδης 
με κεφάλια απομακρύνεί τον κί 
νδυνρ.

Στο 38 ο Κατσιφής με αριστε
ρό δυνατό σουτ έξω από 
περιοχή σημαδεύει το «Γ» 
εστίας τομ Κοκκόλη και 
ιρει το 0—4.

Στο. 45 ; ο Φραγκι^δακης

την

γρά

σε^
ντράρει στον α-μάΡΚάρίστα Κα 
ρέλλη που δεν δυσκολεύεται a 
πό κοντά να στείλει την .μπάλ 
λα στα δίχτυα (J—1).

Στο 66' ο ΜιόΠλιας κερδίζει 
πέναλτυ από τον Ορφανιδη μλ 
λά το ®<τελεί άστοχα στέλνο 
ντας τη μπάλλα άουτ.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Πρωτόγεράκης, Μανιος και 
Φουστανάκη»^ ενώ από Τον Πα 
νελέυσιμμικό οι Αγριμάκης, 
Μπάρδης κοι Μπακβλου πης.

ΔΕΝ απέφυγε τα σφάλματα 
ρ διαιτητής κ. Μαρίνης. Χρέω 
σέ με κίτρινη κάρτα τούς Τσι 
ράκο (6ί1<·)., Λάμπρου (76'). κα 
Προιτογεράκη (77).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιοηά,ιςης, 
Σεκέρης, Ασλάνης, Μόνιόζ, 
Πρωτογεράκης·, Τσίρακος, Κα 
μίτσης, Φουστανάκης (68 Ιωση 
φίδηςϊ, Κουτσάκης, Κοά,ιαρας, 
Καβίωτης ..(58.' Λάμπρου).

Γιαννής και 
Σπινθάκπς 
προσπαθούν 
αλλά ο Ορφα- 
νίδπς διώχνει 
με κεφαλιά.

Στο bT ο Σπινθάκης κάνει σέ 
ντρα - σουτ και αναγκάζει τον 
Κουμτιουνη σε εντυπωσιακή a 
Γόκρουση.

περνάει
Ρΐ της

Αϊτό
Kay οι

85 άουτ του Σπινθάκη 
λίγο άουτ από το δοκό 
εστίας το,υ Κου πουνη 

τον Εργοτέλη διακρίθη 
I Πετράκής, Καρέλλης,

Μαμάκας, ενω οπό τον Παναρ 
καδικό οι δυ βετεράνοι Ορφανί 
δης και Πηγοδίτης κάθώς και 
ο Κατσιφής.

Καλή η διαιτησία του κ. Ζα 
ρζαβατσάκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Κοκκόλης, 
I Πετράκης, Φραγκιαδάκης Δου 
κας, Μαμάκας, Γιαλαμάς, Για 
νής, Καρέλλης, ΣπινΟάκης, Ντά 
γκινης (75·' Πασάς) Νιόπλιας 
(75’ Φρουδαράκης).

ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΣ: Κουμ 
ποννης, ΜιχαλόηοιΑος, Ελευθε 
ριαδης, λίπεντεβής, Ορφανίδης, 
Αλέμης Μούταςος. Γουγαρης, 
Δόστρας. Πηγαδίτης, Κατσιφής

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΠΑΝΈΛΕΥΣ4ΝΙΑΚΟΣ: Αγ 
ριμάκης, Μολυβιάτης, Παπα 
νδρέου, Μπακαλορμης, Μπάρ. 
δης, Κρυβίδής, Σκρύρό,πούλος, 
172'' Σιμοίρης), Αδαμ Γκολέ ηζ 
Παιταζώης (84’ Ψυμαυλάκης), 
Τζάνος·.

ΚΥΠΕΛΛΟ
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας ο 
Ηρόδοτος αγωνίζεται αύριο 
στην 0εσ),κη μβ την Ανα^έννη 
ση Νεάπολης.

ΑΠΟ τήν ομάδά τής Αλικηρ 
νασσού θα ' απαΐ/άιασει ο 
Πρω^ογ^ρήκης ,ποι» σμμπλήρω 
σε τρεις κίτρινες κάρτες, ενό> α 
μφίβολη είναι η συμμετοχή των 
Καμίτση και Καργιωτη, λόγω 
τρασατισμού.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ για την συ 
νάντηση αυτή, την οποία θα δι 
ευρύνει ο κ. Κολλοφωτιάς (Φθ) 
δας) Θα γράψομε αύριο.

Σς Πς

ΠΟΣΑ ΠΑΙΡΝΟΥΝ

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟ-ΠΟ

Στην, χθεσινή διαλογή τωνδελ 
τίων ΠΡΟ-ΠΟ βρέθηκαν.

309 στήλες με 13 επιτυχίες και 
η κάθε μία κερδίζει 688.320 δρχ.

16T54 με 12 και η κάθε μία
10.860 δρχ.

265.941 με 11, και ή κάθε μία 
rw.jp νςι" 535' δρχ.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτήριο, επιπλώ­
σεις, μαλλιά, μηχανές σε τιμή 
ευκαιρίας. Διεύθυνση: Δελη- 
μάρκου 74 Καμαράκι, τηλέφωνο 
281432.

(Π 279) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO αγορασμένο 
από κατάστημα της πόλης μας 
4 μηνών, αχρησιμοποίητο με τα 
χαρτιά του ,πολύ κάτω της α­
ξίας του. Πληροφορίες τηλέφ. 
229032, κ. Γιάννη.

(Π 278) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής COM­
MODORE 128-D και μόνιτορ 
SANYO 6112 με ήχο. Δώρο 400 
προγράμματα κα ιπλούσια βι­
βλιογραφία ελληνική και ξένη. 
Τιμή 120.004 όρχ. Επίσης πω­
λείται και εκτυπωτής COMMO­
DORE 803 μονο 30.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 289522 και 
286628 (2-5 μ.μ.).

(Π 277) 1—3
DISCO «STROMBOLI»: Πωλεί­
ται σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 223793, μετά τις 
8 μ.μ.

(Π 276) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445-281953.

(Π 275) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου σε τιμή ευκαιρίας, με 
18.000 δρχ. το τ.μ., τέρμα Με 
Γεωργιάδου. Τηλ. 239562.
; (ΙΠ 274) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος, καραβόσκα- 
ρο, 9X3 μήκος, 2 ετών, ατα­
ξίδευτο, ντυμένο με υαλοβάμ­
βακα, πετρελαιομηχανή 60 ίπ­
πων. REVERSA υδραυλική, πα­
νιά, κρεβάτια, βυθόμετρο, πυ­
ξίδα, κουζίνα, τουαλέτα και ά­
δεια αλιευτικού. Πληροφορίες 
οδός Χάνδακας 67, τηλέφωνο 
281135.

(Π 272) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 47 τ.μ. 
μόνο 2.100.000δρχ„ τριάρι 75 
τ.μ. μόνο 3.200,000 δρχ. έξω 
από την Χανιώπορτα. Πωλούν- 
ται χωριστά, ή και μαζί. Τηλ. 
(01) 3464349 — 3463093 — 
7645702.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32259 - 32095.

(Π 280) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας 3.000 δραχ. 
το τ.μ. Τηλ. 282661.

(Π 238) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έξι ξάντες ALPINA 
BMW 7X15, εντελώς καινούρ­
γιες. Πληροφορίες τηλ. 224383’ 
κ, Καφούση.

(Π 270) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μοίρες: Κατά­
στημα επί της πλατείας σε οι- 
κόπεδο 150 M2. 2) Μοίρες: Οι­
κόπεδα και σπίτια. 3) Αγ. Γο 
λήνη: Παλαιό κατοικία - οικό­
πεδα εντός και εκτός οικισμού. 
4) Καλαμάκι: Οικόπεδα και σπί 
τια. 5) Πλατιά Περάματα: α) 
λυόμενο πλήρως εξοπλισμένο με 
190 M2 οικόπεδο, β) Μεγάλη 
έκταση κατάλληλη για οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ. (0892) 
23401 — 22902 — 22289.

(Π 269) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO ATX 
250 TUNER, κάμερα VO 818 
μαζί με 2 μπαταρίες, θήκη για 
το VIDEO, βαλίτσα για την 
κάμερα και το TUNER, τηλε­
κοντρόλ. Όλα μαζί 280.000 
δρχ. Τηλ. 281886 — 241362 — 
226314.

(Π 268) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κό σημείο στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου, με πρόσοψη στην κεν­
τρική αγορά, κατάλληλο για ε­
παγγελματική στέγη και επιχεί­
ρηση. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
222.593.

(Π 271) 1—6
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή Πόρος: 
Πωλείται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
μόνο τοις μετρητοίς. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ. 
Κώστα.

(Π 113) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ- 
550 σε πολύ καλή κατάσταση, 
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 254773 
— 282785.

(Π 244) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή δρχ. 
750.000. Τηλ. 251660 — 256790 
οικία 238279.
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(Π 262) 1—7
ΠΡΟΣΟΧΗ, ΠΡΟΣΟΧΗ! Κατα­
πληκτική ευκαιρία: Πωλείται 
πλεκτομηχανή PASSAR σχεδόν 
.κανιούργια σε απίστευτα χα­
μηλή τιμή. Τηλ. 228848.

(Π 273) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ­
βουνα, Αφοί Κυρικλάκη, οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. — 5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια με 
πανοραμική Θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο στην περιοχή Γάζι από 
500 τ.μ. και άνω. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226369.

(Π 164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 255 τ.μ., 
εντός του οικισμού Αγία Μαρί­
να, στο οποίο έχει κατασκευα- 
σθεί, με άδεια, διόροφος οικο­
δομή με υπόγειο. Πληροφορίες 
στον μηχανικό κ. Β. Ξημέρη, 
τηλ. 244111 ή 223401.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη, θέση 
Παλαιόκαστρο εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 234659 — 
243074.

, (Π 265) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 μ. από 
τη θάλασσα στις Κάτω Γούβες, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, εμβα- 
δού 484,81 M2. Πληροφορίες 
τηλ. 221860, κ. Κώστα Κου- 
βίδη.

(Π 146) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
εξαιρετική κατάσταση και πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
231.891.

(Π 160) 1—10
ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ-

(Π124) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ - ΛΑ- 
ΡΟΥΣ - ΜΠΡ ITANI ΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ, 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β’ όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
στάση 62 Μαρτύρων (Τσαλικά- 
κι), δίπλα σκαπτικά Σημαιάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός 
Ρυτίου 3, Πόρος.

(Π 90ύ) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 70 τ.μ. 
υπό κατασκευή ή τελειωμένο, 
πλησίον Παπαναστασίου (στο 
ύψος του Οικοτροφείου) σεπο 
λύ καλή τιμή και ευκολίες πλη­
ρωμής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286471.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα δυ­
άρια 49 και 50 τ.μ. στα Καμί­
νια, κοντά στη Μηχανική Καλ­
λιέργεια, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243538.

(Π 252) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείατ 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά- 
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 78) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Για υψηλό HI - Fl 
TANDBERG TCD 440 κασετό- 
φωνο, AUDIO RESEARCH SP- 
6B, προενισχυτής αναφοράς, 
TB 2 ΗΧΕΙΑ L300 ΑΜΕΡΙΚΗΣ, 
γραφείο από ατόφιο παλίσσον- 
δρο εξαιρετικής κατασκευής 
διαστάσεων 2,05X1,00 μ. Τηλ. 
282819.

(Π 250) 1—6
ΑΡΧΑΝΕΣ: Πωλούνται σε τιμή 
ευκαιρίας τρία οικόπεδα. 1,5 
στρέμματα, 1 στρέμμα, 387 τ.μ. 
οικοδομήσιμα. Τηλέφωνα (01) 
9611671 — 8972323.

(Π 239) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση. Αγία Μαρίνα Τσαλί,κάκη από 
Τ50 τ.μ. έκαστο, με πρόσοψη 
στο δρόμο. Προκαταβολή το 
50ο)ο και; το υπόλοιπο με δό­
σεις, Επίσης ενοικιάζεται κατά­
στημα έναντι «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 250.765.

(Π 242) 1—5
ΘΕΛΕΤΕ ν’ ανοίξετε VIDEO 
CLUB; Σας διαθέτομε 500 θέ­
ματα των καλυτέρων εταιρειών 
με 1.500.000 δρχ. και συνεργα­
σία. Πωλούνται βιντεοκασέτες 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφωνο 
229.378.

(Π 261) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! (Την 
31)12)87 κλείνουμε). Λόγω δια- 
λύσεως πλεκτηρίου πωλούνται 
μισοτιμής: Πλεκτομηχανές και­
νούργιες, μαλλιά και η επίπλω­
ση του μαγαζιού. Δελημάρκου 
7, Καμαράκι, τηλ. 281432.

(Π 294) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίων. Τηλ. 287160.

(Π 227) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και 
284.140.

(Π 64) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
περίπου, εκτός πόλεως Ηρα­
κλείου. Τιμή 15.000.000 δραχ. 
Τηλ. 239393 ή 231519.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 

Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8

(Π 108) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις - κραφτ 5 μέτρα 
με μηχανή 40 HP, τρέιλορ. Τι­
μή 650.000 δρχ. Τηλ. 227415 
από 11 -12.

(Π 246) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα­
λίδας οικόπεδο εντός οικισμού 
(384 M2). Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 61285.

(Π 172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
ίωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ' αυτού οικία 132 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 256277 
— 259837.

(Π 60) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPUTER QL της 
SINCLAIR (σε πολύ καλή κα­
τάσταση), μαζί με μεγάλη συλ­
λογή από SOFTWARE. Τηλέφ. 
230893 από 10 π.μ. —10 μ.μ.

(Π 283) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Σεβρο- 
λέτ», με μηχανή, σασμάν και 
διαφορικό OREL 1700 C.C, Έ­
χει' περάσει πρόσφατα από το 
ιΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάσταση. 
ΙΚάθε έλεγχος δεκτός. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 250540 ή 256994.

(0 282) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
αγροτικό 1200 κυβ., μοντέλο 
'84, σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. (0894) 
22794.

(ΙΠ 285) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 τ.μ. 
περίπου, με 25 ελαιόδενδρα στο 
Καλοψούζι 500 μ. πιο πάνω α­
πό’ τι εργοτάξιο του Δήμου Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας των 
2.700 δρχ. το τ.μ. Φως, νερό. 
Δεχόμαστε σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 253) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β’ όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6-7 στρεμ­
μάτων στην θέση Αγία Πελάγιο 
με θέα τη θάλασσα και πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο. Τιμή 
1.500 δρχ. το μέτρο. Τηλέφωνο 
258898.

(Π 210) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μ. από 
την πανεπιστημιακή κλινική στο 
δρόμο προς Βούτες, περίπου 
2,5 στρέμματα. Τηλ. 228897, 
πρωινές ώρες.

(Π 180) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ στην Αγία Γαλήνη, πλή­
ρως εξοπλισμένη. Τηλ. (0832) 
91104 από 5-7 μ.μ.

(Π 222) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο-α' όροφος) συνολικής εκ- 
τάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, επί 
κεντρικής λεωφόρου. Τηλέφωνα 
238063 — 288687.

(Π 96) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκας 
ΚΙΠ, γερμανικό, αλουμινένιο, 5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανώ- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ» 
Νίκος Ηρ. Ξυδάκης

Διακονιού 16 — Τηλ. 253851 
Ηράκλειο - Κρήτης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Στην περιοχή του Βαθυπέ- 
τρου (Μεσαμπελιές) 1800 μ2 ο­
λόκληρο ή τεμάχια (είναι στο 
καινούργιο σχέδιο πόλεως). Τι- 
μή λογική.
2) Οικόπεδο 2.000 μ2 στην πε­
ριοχή δυτικά του Τσαλικόκι. Ε­

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ζυγός, ψυγείο, ρά­
φια, σκεύη παντοπωλείου σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες ο­
δός Μύσωνος 19, τηλ. 227009.

(Π 297) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW εισαγωγής εκ 
Δυτικής Γερμανίας, μοντέλο '83, 
με πολλά εξτρά, σε πολύ καλή 
τιμή. Τηλ. 288668, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 296) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA σε άριστη 
κατάσταση, λόγω στρατεύσεως, 
185.000 δρχ. Τηλ. 287614, 10- 
12 π.μ. και 5-8 μ.μ.

(Π 295) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα υ­
περπολυτελές, πανοραμικό, 130 
τ.μ. με 3 βεράντες 80 τ.μ. στον 
τελευταίο (5ο) όροφο νεόδμη­
της πολυκατοικίας στην οδό 
Ραδαμάνθυος 5 (Άγιος Μηνάς), 
β) Διαμέρισμα 79 τ.μ., σε δύο 
επίπεδα, άριστης κατασκευής, 
σε νεόδμητη πολυκατοικία, γ) 
Κατάστημα με 5.20 μ. πρόσο­
ψη, με ισόγειο 80 τ.μ., ημι'υ- 
πόγειο 52 τ.μ., πατάρι 64 τ.μ., 
καινούργιο - ελεύθερο. Πληρο­
φορίες τηλ. (01) 2282560.

(Π 292) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο εντός 
σχεδίου 270 τ.μ. στην οδό Αν­
τιόχειας (Ακαδημία) και 2) Οι­
κόπεδο 270 τ.μ. εκτός σχεδίου 
στην οδό Φώτη ΑΊ'διλή (θέρι- 
σος). Τηλ. 232411 και 233521.

(Π 291) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο δίπορτο 2 μ. 
με βρύση σε άριστη κατάστα­
ση κα ιτραπέζια (8) από φορ- 
μάικα σχεδόν καινούργια και 
καθίσματα. Τηλ. (0891) 22636.

(Π 290) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 2. 
750 M2 περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός, 20 μ. πρόσοψη, κεν­
τρικό δρόμο, κατάλληλο γτα ε­
παγγελματική χρήση, β) Επι­
χείρηση τουριστικά είδη 30 μέ­
τρα από Αρχαιολογικό Μουσείο. 
Καταπληκτικές ευκαιρίες. Τηλέφ. 
235274, Νίκος.

(Π 289) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείβηση ανθοπω­
λείου. Τηλ. 224337.

(Π 288) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ξύλινη, μήκος 
6 μ. με μηχανή και ρεβέρσα 
καινούργια. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 257674.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με προδια­
γραφές 320, ραδιομαγνητόφω- 
νο PIONEER, σε άριστη κατά­
σταση και σε τιμή ευκαιρίας 
2.350.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285579 σε ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 286) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά κάρβου­
νου καινούργια γιο σουβλατζί- 
δικο ή οποιαδήποτε άλλη χρή­
ση. Τηλ. 288668, ώρες καταστη­
μάτων.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Οικόπεδα 203 μ2 στον ΟΤ1Ε 
μόνο 65 χιλ. το μ2, 365 μ2 γω­
νιακό με οικοδομική άδεια στον 
■Κατσαμπά μόνο 9 εκατ., 251 μ2 
διαμπερές στη στάση Περτσε- 
λάκη, 337 μ2 στο καλύτερο ση­
μείο της Κηπούπολης μόνο 27 
χιλ. το μ2, 267 μ2 στου Γερ­
μανού το εργοστάσιο, 200 μ2 
στο γήπεδο της ΠΌΑ, 500 μΖ 
στη Λεωφ. θερίσου, 1000 μ2 
στον Άνω Μασταμπά πανορα­
μικό μόνο 10 χιλ. το μ2, 300 
μ2 στου Βαθυπέτρου, 300 μ2 
στον Άη Γιάννη και τρία των 
330; μ2 στην Αλικαρνασσό κο­
ντά στο λιμάνι μόνο 10 χιλ. 
το μ2.
— Διαμερίσματα 80 μ2 ισόγειο 
στο Πάρκο Γεωργιάδη, 115 μ2 
και 129 μ2 στο Μασταμπά. Σπά 
νιες ευκαιρίες. 53 μ2 στην πλα­
τεία Κορνόρου μόνο 4 εκατ., 
110 μ2 στον Άνω Μασταμπά 
ημιτελές μόνο 4 εκατ.
— Καταστήματα και γραφεία 
στο κέντρο και τα προάστια. 
Καλές επενδύσεις.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 293) 1—3

ΚΑΦΕΝΕΙΑ: Εάν έχετε αρκε­
τούς’ πελάτες μεσαίας ηλικίας 
πολλαπλασιάζετε τα κέρδη σας 
χωρίς κεφάλαιο. Τηλ. 256231. 
Αφήστε τηλέφωνο - όνομα - 
διεύθυνση για επίσκεψη.

(Δ 412) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ- απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 409) 1—10

ΑΙΜΟΡΡΟΊ'ΔΕΣ: Δεκάδες Ηρα­
κλειώτες έχουν θεραπευθεί. Δια­
θέτουμε το μοναδικό βότανο 
που θεραπεύει από πόνους και 
αιμορραγία σε 10 ημέρες. Οι 
μόνοι που επιστρέφουμε τα 
χρήματα εάν δεν θεραπευθείτε. 
Στέλνουμε ταχυδρομικώς με ο­
δηγίες. Τηλ. (01) 3615333, κ. 
θεμελή.

(Δ 410) 1—10

Πράξίς
■ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΠΟ ΟΤΕ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΑ 244 403

ΑΓΟΡΑΖΩ παλαιές βιντεοκασέ­
τες μέχρι 1 έτους σε συμφέρου­
σα τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
258531, κ. Γιώργος μετά τις 
6 μ.μ.

(Δ 413) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να δουλέψει 
στην PUB «BEL LAMOUR». 
Πληροφορίες τηλ. 224170, Τ­
ΙΣ βραδυνές ώρες.

(Ζ 753) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
περιποίηση ηλικιωμένης κυρίας 
για ημερήσια απασχόληση και 
διακεκομμένο ωράριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 282272’ εργάσιμες 
ώρες.

(Ζ 752) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το εστιατόριο 
«Κυριάκος» σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου. Τηλ. 224649.

(Ζ751) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το τοστά- 
δικο «ΓιΟΠΑ'Γ». Πληροφορίες 
διεύθυνση: Τζουλάκη και Ίδης 
(στενό Τροχαίας), ΜεΊ'ντάνι.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει η­
λικιωμένη κυρία βραδυνές ώ­
ρες. Τηλ. 243391.

(Ζ 754) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος με προ'υ'πηρεσία και γνώ- 
σεΐις χειριστού κομπιούτερ για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα, οδός Ζωγράφου 7 (3ος 
όροφος). Τηλ. 285347 - 252133.

(Ζ 734) ΐ—ΐο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο πόλεως. Άμεση πρόσλη­
ψη. Τηλ. 220737 — 226411.

(Ζ 750) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης για τεμαχι- 
στική μηχανή ή σβουρογωνιά- 
στρα, για μόνιμη απασχόληση 
με πριμ παραγωγής. Τηλέφωνο 
256.783, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 744) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής - 
Ιατρικής των Τ.Ε.Ι. Αθηνών 
ΖΗΤΑ αμοιβαία μετάθεση με 
σπουδάστρια των Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου Κρήτης από α' για β' 
εξάμηνο. Τηλ. 284428.

(Δ 408) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά -Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 690) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός, με φροντιστηριακή 
πείρα (συνεργάτης φρο­
ντιστηρίου), παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμες. Τηλέφω- I 
να 286488 — 283482.

.(Μ 701) 1—7

να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντό στο Κολυμβητήριο 
και πλησίον στη θάλασσα. Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 217) 1—10
Γ

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕ1ΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 86 M2 α' ορό­
φου επί της Ανωγείων (θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω - γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.00 δρχ. Δίδε­
ται και με ευκολίες.
2. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε­
τός με χωρίσματα επί οικοπέ- 
δυο 105 M2 στο Ατσαλένιο κο­
ντά στην πλατεία. Αξία 4.000. 
000 δρχ.
3. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο, 
ορίστης κατασκευής, μόνο 5. 
600.000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντό στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ Με Γντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Άη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι- 
λολιές) 12 ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­

δρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 

227001.
(Π 234) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 4άρια, 3άρια, 2άρια 
και γκαρσονιέρες στις 
καλλίτερες τοποθεσίες με 
τις καλλίτερες τιμές. Πλη 
ροφορίες κ. Νίκο, τηλ. 
253851, από 2-8.30 μ.μ.

(Π 198) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου επιχειρή­
σεις στεγασμένες σε με­
γάλους χώρους με εμπό­
ρευμα ή χωρί^ς, λόγω 
φόρτου εργασίας, για 
σοβαρούς επιχειρηματίες. 
Ανταλλάσσονται και με 
ακίνητο. Πληροφορίες 
τηλ. 283472.

(Π 179) 1—10

ατόμων 41^ μέτρων, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 230095 — 
821738.

(Π 48) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Σταλίδσ παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο έκτασης 2. 
400 τ.μ. εντός οικισμού με πρό­
σοψη στον παραλιακό δρόμο, 
ανατολικά του ξενοδοχείου 
«Ανθούσα». Πληροφορίες κ. 
Γιάννη, τηλ. 229032.

(Π 241) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.

πίσης 500 μ2 στην ίδια περιοχή 
επί της ασφάλτου.
3) Οικόπεδο στις Μοίρες εντός 
της πόλεως απέναντι από το Η­
ρώο 50 μ. βόρεια 385 μ2 με 22 
ιμ. πρόσοψη.
4) Διαμέρισμα πεντάρι 148 μ2 
ισόγειο με αυλή σε πάροδο της 
θερίσου, 15 μ. από την οδό 
θερίσου στην τιμή των 11.000. 
000 δρχ.
5) Ο’ϊκόπεδο εντός σχεδίου 
στην περιοχή Ατσαλένιου (επί 
της ασφάλτου πλάτους 8 μ.) 
280 μ2 με 38 μ. πρόσοψη οικο­
δομήσιμο. Τιμή ευκαιρίας.
6) Χριστουγεννιάτικο δώρο: 
Πωλούνται διαμερίσματα 4ά- 
ρια, 3άρια, 2άρια και γκαρσο­
νιέρες στις εξής οδούς: Στρά­
βωνος (Μασταμπάς), Δριμιντι- 
νού και Αντιόχειας (Μαστα­
μπάς - θέρ ίσος), στην Κυκλά­
δων (Μασταμπάς), στην Αριάδ­
νης (Μουσείο). Κάνουμε έκπτω­
ση 10ο) ο επί της συνολικής α­
ξίας.. Απολύτως μετρητοίς. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις.
7) Διαμέρισμα 3άρι στην οδό 
Ακαδημίας πλησίον σούπερ - 
μάρκετ «Ίκαρος» 75 μ2 καθαρό 
6.500.000 δρχ., τρίτος όροφος 
και 80 μ2 στον ίδιο δρόμο 4ό- 
ρι 7.500.000 δρχ. Τιμές απολύ­
τως μετρητοίς.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
■αίθουσα 1000 μ2 χωρίς κολώ- 
νες, μοντέρνα κατασκευή και 
συνεχόμενα γραφεία 200 μ2 κα­
τάλληλος για αποθήκη, αντπρο- 
σωπείες, κέντρο διασκέδασης ή 
οποιαδήποτε άλλη χρήση.

M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα - Τήλ. 255969

(912) 1—10

MOTOR TOURS
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ- 

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ιΤιμές ευκαιρίας για 15 
μέρες. Σας περιμένουμε. 
ΙΚΑΡΟΥ 40 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— Τηλ. 241284 — 
(Π 38) 1—15

4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού. 2ος όροφος 25 M2.

(Π 139) 1—20

— Αναλαμβάνω την πώληση 
του ακινήτου σας εφόσον έχε­
τε την διάθεση να το πουλήσε­
τε σε λογικές τιμές όταν ευρί- 
σκεται στους νομούς Ηρακλεί­
ου και Λασιθίου. Επίσης ανα­
λαμβάνω την αγορά που θέλετε 
να κάμετε εφόσον έχετε μετρη­
τά και ψάχνετε για ευκαιρίες.

(Π 284) 1—6

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 

το γνωστό εργαστήριο κοσμημάτων 
| εκθέτει τις νέες του 

δημιουργίες

δι,α,ΟΧοσΊΊ 
στο χρόνο
που παρουσιάστηκαν φέτος στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης.
Τα κοσμήματα αυτά τιμήθηκαν και από την 
τηλεόραση, η οποία τα ξεχώρισε ανάμεσα στ ’ άλλα 
και τα πρόβαλε.
Η αναπαραγωγή τους θα γίνει σε μικρό αριθμό 
σειρών, που θα είναι αριθμημένες και θα συνοδεύονται 
με πιστοποιητικά γνησιότητας και εγγύηση.
Τα εκθέματα θα παρουσιαστούν στο κατάστημα ΖΑΝ, 
όπου μπορείτε ακόμα να δείτε τις συλλογές CARTIER 
που τώρα αντιπροσωπεύουμε στο Ηράκλειο.
Στους επισκέπτες μας θα προσφέρουμε και την 
«κάρτα γνωριμίας» κατά τη διάρκεια των εορτών.

Δ. & Ν. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 225796

Η mWHB
5
2 
ί

(Δ 411) 1

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ® ΤΗΛ 081/255.398

ΤΑΒΕΡΝΑ «Ο ΓΙΩΡΓΟΣ» 
Λεωφ. Κνωσού 312: 
Γνωστοποιούμε στήν α­
ξιότιμο πελατεία μας ό­
τι θα σταματήσομε να 
σερβίρομε την ποικιλία 
μας από 23)12 και για 
15 μέρες. Ευχόμεθα κα­
λές γιορτές.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: Δια­
θέτουμε ελαιοραβδιστικά 
μηχανάκια περιστρεφόμε­
να σε τιμή γνωριμίας 
της βιοτεχνίας μας αντί 
46.000 δρχ. Προσφέρο- 
με εγγύηση για ένα χρό­
νο. Διεύθυνση: Ανθέων 
72, λίγο πιο πάνω από 
τα φανάρια της εθνικής 
οδού. Πληροφορίες τηλ. 
232310.

(Δ 404)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώοάλοχσώ ιάποθηογ 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281.099.

(Δ 405) 1—28

Η ποιότητα φαίνεται στο όνομα: 
ΕΛΒΙΚ!
Κρέατα και αλλαντικά, όπως δεν τα 
απολαύσατε ποτέ!
Αν ψάχνετε τί τρώτε, ζητήστε ΕΛΒΙΚ. 
Γιατί η ποιότητα δεν κρύβεται: 
Τρώγεται! ____

ΕΛΒΙΚ
ποιότητα χωρίς σομί^^ασςιοός
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις Λογιστικής να εργασθεί σε 
λατομείο. Πλήρης απασχόλη­
ση. Πληροφορίες τηλ. 282109 ή 
283.204.

(Ζ745) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ν' αγορασθεί οικόπε­
δο (εντός σχεδίου) στις περιο­
χές Αγ. Ιωάννου ή Μασταμπά 
μετρητοίς. Μεσίτες αποκλείον­
ται. Τηλ. (0891) 22710 6 - 9 μ.μ.

(Ζ 746) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. με έδρα 
το Γαζέπι Μήλου, υπάλληλος 
γραφείου (δεσποινίδα) με βα­
σικές γνώσεις λογιστικής, θα 
προτιμηθεί από περιοχή Αρκα- 
λοχωρίου. Τηλ. (0891) 61202-3

(Ζ 749) 1—3
ΑΠΟ την καφετερία - PUB «ΕΛ­
ΛΗ», έναντι ξενοδοχείου «Με- 
ντιτεράνια» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ­
λες. Πληροφορίες εντός, Σμύρ­
νης 4.

(Ζ989) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ςττην κα- 
φετέρια - PUB «LA PRIMA», Ο- 
λύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ 742) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη 
πρόσληψη νέα ή νέος, a- ; 
πόφοιτος Λυκείου, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ- : 
σεις, με δικό του μεταφο ί 
ρικό μέσο για εργασία πα 
ροχής υπηρεσιών στον α 
ιγροτικό κόσμο όλης της 
Κρήτης. Πληροφορίες: Α­
θήνα, τηλ. 01 - 5241394, 
ώρες 7-9 μ.μ.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από φαρμακαποθήκη 
νέος, μέχρι 25 ετών, για μετα­
φορά φαρμάκων. Τηλ. μόνο 
8-10 το πρωί 289540 - 41.

(Ζ 747) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί σε καφετέρια. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
235.005.

(Ζ748) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για αργα­
λειό. Τηλ. 286872, πρωινές ώ­
ρες από 9-2.

(Ζ733) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή και -πεπειρα­
μένη πωλήτρια για κατάστημα 
γυναικείων εσωρούχων. Τηλέφ. 
288147, ώρες καταστημάτων.

(Ζ732) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντό­
ζας και GCB. Τηλ. 228953 — 
751906-7.

(Ζ 730) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετέρια «ΚΑΛΟΥΑ» Κόκκινη Χά­
νι. Τηλ. 761553 από 7-1 μ.μ. 
καθημερινά.

(Ζ 729) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
για την καφετέρια PUB «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 242508 ή στο κατά­
στημα από 5-12 μ.μ., παρα- 
πλεύρως Ο.Τ.Ε., οδοός Κοπε­
τόν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 727) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για γενικές 
εργασίες από το ξενοδοχείο 
«ΖΟΡΜΠΑΣ» στις Γούβες. Τηλ. 
(0897) 41325, κ. Δετοράκη.

(Ζ725) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δεσποινί­
δα ή κυρία γνωρίζουσα μηχα­
νογράφηση - λογιστική. θα προ­
τιμηθούν οι έχουσες προϋπη­
ρεσία. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 258766, κ. Παπαδάκη.

(Ζ 724) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο και πλύστης για πλυντή­
ριο. Τηλ. 250883.

(Ζ 739) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να επι­
βλέπει τέσσερα παιδιά και να 
έχει την ευθύνη για το διάβα­
σμά τους. Πληροφορίες στη 
διεύθυνση Δημοκρατίας 24, τη­
λέφωνο 237712.

(Ζ 733) ΐ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζόμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο) ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ698) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη ςσιδηροκα- 
τασκευαστής . αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Εργασία 8 π.μ. — 
4 μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 821214 
κ. Μιχόλης.

(Ζ595) 1—15
ΠΑΡΑ Α.Ε. ζητείται κυρία, δε­
σποινίς ή κύριος για έκθεση επί­
πλων με πείρα στις πωλήσεις. 
Επίσης για την ίδια εργασία ά­
τομο για μερική απασχόληση 
για απογευματινές ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250715-250733.

(Ζ721) 1-7

"ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με χρήση τηλεφώνου στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234592.

955

3.950

1.950

Πουλόβερηαι^Από^

Γυναικείο μπουφέ

Παντελόνια ανδρικά

Παπούτσια
DUNLOP JOGGING

ΚΑΤΡΑΝΤΖΘΣΠΟΡ
Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφισίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ.: 69.27.289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιμισκή 14 τηλ.: (031) 270.215
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (061) 227.208

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Μα­
σταμπά με χωριστή θέρμανση.
Τηλ. 283366.

(Ε17) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην οδό Αλεξανδρείας 8. Α­
ποκλείονται εργένηδες. Πληρο­
φορίες εντός, κ. Κωστάκη.

(Ε16) ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 231763.

(Ε 15) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μα- 
σταμπά, οδός Πατριάρχου Γρη- 
γορίου Ε’ 26. Τηλ. 230661.

(Ε14) 1—2
ENO I KI AZETA I γκαρσονιέρα 
καινούργια στα Καμίνια. Τιμή 
15.000 δρχ. Τηλ. 257457.

(Ε 13) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα στην ο­
δό Παπαναστασίου 210 (Μεσα- 
μπελιές), κατάλληλο για οποια­
δήποτε χρήση, εκτός μηχανουρ­
γείου. Τηλ. 238455.

(Ε12) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επί της οδού Χατζη- 
κοκόλη 5 (πάροδος Καλοκαιρι­
νού). Πληροφορίες τηλ. 256011.

(Ε11) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με μεγά­
λη. βεράντα στο 2ο όροφο οδός 
ίΚυρίλλου Λουκάρεως 18, περιο­
χή Αγ. Μηνά, Τηλ. 224244 και 
283782.

(Ε10) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός Μά­
χης Κρήτης (απέναντι στα Σχο­
λεία). Τηλ. 255592 από 5 - 8 μ.μ.

(Ε9) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι καινούργιας κατασκευής στη' 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186. Τηλ. 
257436.

(Ε 8) _ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφενείο επιπλω 
μένα 55 τ.μ. Τηλέφωνο με με­
τρητή, Πελατεία εξασφαλισμέ­
νη. Τηλ. 250008.

(Ε 7) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επί της 
οδδύ Μαιάνδρου 11, ιβ' όρο­
φος (Μασταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 241253 — 230898.

(Ε18) 1—3

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ

— Η Ελένη Π. Αγκριθαράκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ.
7.000 στη μνήμη του αδελφού 
της Εμμανουήλ για τα συσσί­
τια ενορίας Αγίας Τριάδας.

— Ζτη μνημη Μαρίας Σεράγου 
τα παιδιά της Ελπίδα Μαρκά- 
κη, Ρίτσα Σεράγου, Νίκος Σε- 
ράγος κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 για τα ιδρύ­
ματα Παναγίας Καλυβιανής.

— Η κ. Χρυσούλα Κεφάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ.
5.000 στη μνήμη του παππού 
της Εμμαν. Λογιάδη, καθηγητή, 
για το ίδρυμά Παναγίας Παντά- 
νασσας.

-r-Η δις Ρένα Ν. Ζουριδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ.
5.000 για το ίδρυμα Πάντάνασ- 
σας Λινοπεραμάτων.

— Η οικογένεια Νίκου Μακράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
5.000 στη μνήμη Μιχάλη Α- ί 
τσαλάκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων. ;

— Η κ. Στέλλα Ορφανού, ο κ. 1 
Κώστας Ορφανός και οι οικογέ­
νειες Καλημεράκη και Πάππας 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Ιωάννη 
Χελιδόνη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων. ι

— Η κ. Πολυξένη Χελιδόνη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ.
10.000 στη μνήμη Ιωάννη Χε- 
λιδόνη για την Εταιρία Προ- I 
στασίάς Ανηλίκων.

— Ο κ. Μανόλης και η κ. Κλειώ 
Χελιδόνη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη Ιωάννη Χελιδόνη για το Γη­
ροκομείο Ηρακλείου.

Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφισίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ.: 69.27.289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιμισκή 14 τηλ.: (031) 270.215 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (081) 227.208

ΊΙξΟΟΙξΟξ^

-----—Πουκάμιοα^^^·

Χρηματιοτήριου ΑΘΗ ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι Ερυθραί­
ας 108, Αμπελόκηποι. Τηλέφω­
νο 232.797.

(Ε5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ένα χρόνο 
επιπλωμένη μονοκατοικία με

Τζην ανδριι^—— 

Ρακέτα τέννις 

dunlop^^2.

»

»

1.950 !

19.990

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφισίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ.: 69.27.289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιμισκή 14 τηλ. (031) 270.215
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (081) 227.208 J

χήπο - γκαράζ - τηλέφωνο, κο­
ντά στο Ραδιοφωνικό Σταθμό. 
Πληροφορίες τηλ. 252079.

(Ε4) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Φι­
λαρέτου 12 όπισθεν πιτσαρίας 
«ROMA» λεωφ Κνωσού. Τιμή 
13.000 δρχ. Τηλέφ. 233919 — 
239698.

(Ε 6) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ατσαλένιο 
επί κεντρικής πλατείας διαμέρι­
σμα 4άρι 110 τ.μ. στον Ιο ό­
ροφο διορόφου μονοκατοικίας. 
Είναι κοντά στη λεωφόρο Ιω­
νίας και στάση λεωφορείου. Α­
ποτελείται από 2 υπνοδωμάτια, 
1 σαλοτραπεζαρία συνεχόμενη, 
χωλ, κουζίνα, βεράντα κλπ. χώ­
ροι ένετοι, σε αρίστη κατάστα­
ση, χωρίς κοινόχρηστα. Οδός 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 23, τηλέφωνο 
231.402.

(Ε996) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως Ηρακλείου επί της οδού 
Λασιθίου 37, πλήρως επιπλω­
μένο, με τηλέφωνο και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τηλέφ. 239393 — 
231519.

(Ε992) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
όροφος οικοδομής επί της οδού 
Μονοφατσίου 8 (παλαιό κλινι­
κή ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ) 34 μ. πρό­
σοψη. Ο κάθε όροφος είναι εκτά 
σεως 350 τ.μ., δηλ. σύνολον 
700 τ.μ. Η οικοδομή είναι σε 
κατάσταση καρα-γιαπί και δια­
θέτει ανετότατο κλιμακοστάσιο 
και θέση για τοποθέτηση πολύ 
μεγάλο ασανσέρ. Τα έξοδα α­
ποπεράτωσης θα αναλάβει ο ε­
νοικιαστής. Επίσης ενοικιάοζν- 
ται 2 δωμάτια ανεξάρτητα οδός 
Μονοφατσίου 8 με κοινό λου- 
τροκαμπινέ. Τηλ. 222550 και 
280690.

(Ε991)

Κλείσιυο 28-12-87
Γενικής 2600 Φϊντεξπορτ 860
Εθνικής 16500 Αθην. Πλαστ. 300
Ελλάδος 20500 Λιπάσματα 3000
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 8500 Ποπουτσάνης 600
Εμπορικής 4800 Πετζετάκης 1075
Εργασίας 14600 ΧΡΩΠΕΙ 250
Κρήτης 12300 Κεραμ. Αλλατίνη 300
Κτη,ματικής 15500 Ηρακλής 820
Ιονικής 13700 Τιτάν 1850
Μακ. - Θράκης 4600 Χαλκίδας 200
Πίστεως 9000 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 8700
Αστήρ 1800 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 9000
Εθν. Ασφάλεια 1800 Βιομετάλ (καιν.) 360
Φοίνιξ 1000 Βιο.μετάλ (πρ.) 360
Ηλιος 285 Βιοσώλ (κοιν.) 400
Επενδ. Εργασίας 2750 Βισσώλ (πρ.) 350
Επενδ. Χαρτοφ. 4200 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Ανσπτ. 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Πιστ. 2550 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3300 Λεβεντέρης (κοιν.) 1500
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 450 Λεβεντέρης (πρ.) 1500
Αιγαίο 1700 Μπουτάρης 2800
Ανατόλια 210 Μέτκα (κοιν.) 550
Αριστον (κοιν() 110 Μέτκα (πρ.) 550
Αριστον (πρ.) 110 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 650
Βόμβυξ (κοιν.) 920 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 600
Βόμβυξ (πρ.) 900 Καμπάς 1300
Γέπα 140 Παυλίδης 1900
Δημητριάδη 630 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 930
Εριούφ)κή 950 Κα ρέλια 5100
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3150 ΒΙΣ (κοιν.) 1750
ΕΤΜΑ (πρ.) 3050 ΒΙΣ (πρ.) ; 1600
Καμσίζσγλου (κοιν.) 3300 Αθηναία 3800
Καμσίζογλα'υ (πρ.) 3250 Διαμαντής (κοιν-) 950
Κλωσ. Νάουσ. (κοιν.) 15200 Διαμαντής (πρ.) 780
Λέκκας (κοιν.) 2300 Ζάμπα 1200
Μάκ. Κλωστ. (κοιν.) 4350 Ιπποτούρ 220
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 4350 Κατράντζος 280
Νηματ) ρική 1400 Κλαουδάτος 650
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2900 Λα'μπρόπουλοι (ικοιν.) 1000
3 Άλφα (κοιν.) 650 Λαμπρόπσυλοι (πρ.) 1280
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1150
ΕΛΦΙΚΟ 1800 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1150

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χοημτ- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμποση Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ. 25nr Αυνούστηιι 54σ ίένσντ' Τοάπέζηέ Ελλόδοςι

tuvtjua -η. «η η.

πρέπει να γίνονται συντονισμέ 
να και σε άμεση σχέση με το 
σχεΟΛσμό ανάπ/.ασης της Αγι 
ας Τριοόμς», επισημαίνει ρ Α 
ντιδήμαρχος κ. Ροςπογιαννά 
κης», Ϋήάρχει σε εξέλιξη αυτό 
το σχέδιο καθώς και η σύνταξη 
μελέτης για τη μετατροπή του 
παλιού Καπνεκοπτείου σε πολι 
τ,στικο κέντρο. Ακόλα πρέπει 
να μελετήσομε την ενοποίηση 
των χωροΜ> της Μαρίνας με 
την πλατεία «Νέαρχου» του 
Μποδοσακειρυ.

Στις σκέψεις μας-τονίζει ο 
κ. Ρομπογιαννακης είναι η πεζό 
δρόμηση της οδού Χάνδακας 
ώστε να εξασφαλιστεί η ο-ύνδε 
ση του χώρου αυτού με τα Λιο 
ντάρια .κι ένα σημείο επαφής 
του Κέντρου , ε τη Μαρίνα, ό 
που σίγουρα θα πηγαίνουν πολ 
λοί Ηρακλειώτες. Η Χάνδακας, 
που είνα. πολύ μικρή σε ανάπτυ 
γμα, γύρω στα 300 μέτρα, θα 
πρέπει ίσως να επαναλειτουργή 
σει και να πάρει τη ζων7άνια 
της, όπως παλιοτερα, εντάσόμε

«η στο λειτουργικό σύστημα 
του Ηρακλείου.

Ας σημειωθεί ακόμη ότ1, σύ 
μφωνα ,.ε το σχεδίασμά του 
EOT. στο Ηράκλειο προβέέπε 
ται να είναι η Κεντρική Μαρί 
να της Κρήτης.

Ο σχεδιαομός αυτός, οι μελέ­
τες για τον οποίο συντάαο;;ται 
από το Πολυτεχνείο, προβλέπει 
τη δημιουργία μαρίνας, σ' αλα 
τα βόρεια παράλιά του νη'άιού, 
κάθε 30 μιλιά και σκάλας (π, .ρή 
μ-αρίνα) κάθε 15 μιλιά.

Ήδη το έργο του A/. Ν νολά 
συ δημοπρατήθιηκε και ο πρού- 
πολογισμός,του φθάνει τα.684 
εκατομμύρια.

ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΤΗΚΕ 
51ΧΡΟΝΗ
ΣΤΗΝ ΠΑΧΕΙΑ ΑΜΜΟ

Απαγχονισμένη βρέθηκε προ 
της στην Πα/,εια Αμμο, η 51 
χθες το βράδυ, μέσα στο σπίτι 
χρονη Μαρία Πάναγιώτάκη.

Την 51 χρονη βρήκε ο γιος 
της.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΜΟΣ
ρωτή τον κ. Κ. Μαρκουλάκη, η 
ΟΝΝΕΔ τον κ. Μαν. Μιζεράκη, με 
αναπληρωτή τον κ. Παναγ. Βαλα 
σόπουλο και η ΕΚΟΝ τον κ. Γ. 
Τερζάκη με αναπληρώτρια την 
κ. Γεωργία Πίταροκοίλη.

Η Επιτροπή Προγράμματος και 
Δεοντολογίας, σύμφωνα πάντα 
με την πρόταση του Δημάρχου 
θα έχει ω; έργο της:

«— Την κατάρτιση σε γενικές 
γραμμές του προγράμμιατος της 
δημοτικής εκπομπής.

— Την παρακολούθηση της ε­
φαρμογής των αρχών λειτουργί

ας της εκπομπής.
— Την εξέταση κάθε δικαιολο 

γημένου παραπόνου που θα τίθε 
ται από οποιαδήποτε πλευρά ως 
προς την τήρηση της επιβαλλάμε 
νης δεοντολογίας, δηλαδή τη λ-ι 
τουργία της εκπομπής».

Ας σημειωθεί ότι οι Επιτροπές 
Δεοντολογίας που ορίζονται α­
πό το Προεδρικό Δ.άταγίυα, πρέ 
πει να οριστούν, σύμφωνα με το 
Συμβούλιο Επικράτειας, με υ­
πουργική απόφαση. Τόσο η συγ 
■κρότηση τους όσο και οι αρμό 
διότητές τους.

Αλ. Α. Ανδρ.

ΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΙΕΙΟ

Η Διοίκηση, 
η Διεύθυνση 
και το 
Προσωπικό 
σας εύχονται

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΙΗ ΕΝϋΣΗ ΜΕΣΣΑΡΑΣ

Συνέχεια αττό την 1η σελ

• και φυσικά όταν μιλούμε για λαϊκές κινητοποιήσεις 
εννοούμε εκδηλώσεις, στις οποίες συμμετέχει σημαντι­
κή μερίδα λαού και όχι τις κινητοποιήσεις περιορισμέ­
νου συνδικαλιστικού χώρου, όση βλάβη και ταλαιπωρία 
και αν προκαλείται μ' αυτές στον συγκεκριμένο κλάδο 
και τους σχεπζόμενους μ'αυτόν. Είναι φανερό ότι το πλη- 

■βος των παρομοίων εκτεταμένων πανελλήνιων εκδηλώ­
σεων, οι οποίες έχουν καταντήσει σχεδόν απαραίτητες 
τελευταία, για την επίλυση αιτημάτων ή και για την α­
πλή προβολή τους, έχει αμβλύνει μεγάλως την κυβερ- 
νητική ευαισθησία αλλά και την αντιπολιτευτική υπευ­
θυνότητα. (Αυτό άλλωστε ήταν το νόημα των σχετικών 
εισηγήσεων του Διοικητικού Συμβουλίου Του Δικηγορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου στις Γενικές Συνελεύσεις του 
Συλλόγου, οι οποίες απεφάσισαν την αποχή των Δικη­
γόρων από τα καθήκοντά τους για ένα ολόκληρο μήνα).
• Στην περίπτωσή μας εκτός από την κινήτόποίηση των 
δικηγόρων, υπήρξε και η ανταπόκριση των λοιπών κα- 
τοίκων των δύό Νομών ιδίως μετην κινητοποίηση όλων 
των φορέων κατά την εκδήλωση της 19ης Νοεμβρίου, 
το κλείσιμο των μαγαζιών, την επιβλητική συμμετοχή του 
κόσμου (δηλαδή των μηφορόρων) στο σχετικό συλ­
λαλητήριο, τα δημοσιεύματα του τοπικού τύπου, την έκ- 
δηλη γνώση του προβλήματος και την συμμετοχή του 
κόσμου στην απαίτηση της επίλυσής του.
• Η Συντονιστική Επιτροπή μετάφερε την προσπάθεια 

στην Πρωτεύουσα με την πρόθεση να παρουσιάσει την 
κατάσταση στην κυβέρνηση και να επιχειρήση την «εί­
σπραξη» της Λαϊκής απαίτησης.
• Ομως ούτε αυτή η κινητοποίηση φαίνεται να συγκίνη- 
σε την κεντρική Διοίκηση.
• Από τα επιχειρήματα, τα οποία επρόβαλλε ο κ. Υπουρ­
γός Δικάιόσύνης (ανάγκη «ισόρροπης ανάπτυξης» και 
συγκέντρωση των υπηρεσιών στο Ηράκλειο...), φαίνεται 
να ενστερνίζεται την επιχειρηματολογία αυτών που θέ­
λουν την Δ'καιόσύνη πολυέξοδη και ταλαιπωρητική. Εί­
ναι' προφανές ότι η φωνή των 320.000 κατοίκων δεν. 
έφτασε αρκετά δυνατή στ’αυτιά του παρά τις πρόσπά- 

1 θείες της Συντονιστικής.
• Εξ άλλου είναι βέβαιο ότι οι ισχυροί τοπικοί κομματι­
κοί μηχανισμοί είτε έκαναν κάποια χλωμή και μάλλον 
αμφίβολη παρουσία, είτε, σε κάποια στιγμή, εξαφανίστη­
καν τελείως από το προσκήνιο..

• Παρόλ' αυτά πρέπει να επισημανθούν ωρισμένα επι­
τεύγματα:

Πρώτον αποδείχθηκε πως ο λαός του Ηρακ λείου δεν 
είναι τόσο αδιάφορος, όσο λέγεται πολλές φορές, για 
τα θέματα γενικότερου τοπικού ενδιαφέροντος. Αντίθε­
τα και ενδιαφέρεται και προβληματίζεται και ανταποκρί-
νεται και αγωνίζεται. Πρέπει όμως κάποιοι να ενδια­
φέρονται για την ενημέρωσή του και πρέπει επίσης να 
καθοδηγείται από τους ομαδικούς φορείς του και τους 
ηγέτες αυτών των φορέων.

Δεύτερο, Αποδείχθηκε ότι οι Ηρακλειώτες έχουν την 
δυνατότητα να κρατούν μια επιδίωξή τους σε υμηλό ε­
πίπεδο χωρίς ταπεινές αντιπαραθέσεις και συνεπώς να 
δίδουν μαθήματα ήθους σε μια εποχή κατά την οποία 
η υβρεολόγια γίνεται καθημερινή φρασεολογία.
• Το συμπέρασμα από όλα όσα αναφέρθηκαν είναι ότι 
ήδη η προσπάθεια έχει δύο πόδια. Με το ένα στηρίζεται 
στον λαό των περιοχών που ζητούν την ικανοποίηση του 
αιτήματος, ο λαός αυτός μην ξεχνούμε, είναι μηφοφό- 
ρος λαός.
• Με το άλλο στηρίζεται σε κάθε υπεύθυνο των μαζι­

κών φορέων αλλ' ιδίως στηρίζεται στην υποστήριξη των 
πολιτικών προσωπικοτήτων των δύο νομών ανεξάρτητα 
από πολιτικές τοποθετήσεις. Να μιλήσομε ξεκάθαρα. 
Από την δική τους δραστηριοποίηση εξαρτάται τόσο η 
άσκηση πίεσης στην κεντρική Εξουσία, όσο και η πλη­
ροφόρησή της για το πιθανό Πολιτικό κόστος από την 
μη ικανοποίηση του αιτήματος. Εάν τέτοια υπόμνηση δεν 
πραγματοποιείται, τότε άδικες θα είναι και οι κινητοποι­
ήσεις και οι όποιες εκδηλώσεις, και όλοι οι ισχυροί να 
αναλάβουν τις ευθύνες τους. Γιατί, όπως κατά την συ­
νέντευξη προς τον Αθηναϊκό τύπο της 12/12/87, πολύ 
σωστά τόνισε ο Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής 
Δήμαρχος Ηρακ λείου, το θέμα της μεταβατικής έδρας Ε- 
φετείου θα τεθεί από τους Νομούς Ηρακλείου και Λασι­
θίου ως προεκλογικό θέμα κατά τις επόμενες εκλογές.



ι··η·ι··

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΑΗΡΘΣΗ

ΆΙΘΙΛΙΗΙΤ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Εθνικός - ΟΦΗ 0-1
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ. 
τημα πέτυχε την νίκη, ήρθε πσλ 
λές φορές σε απόσταση αναπνα 
ής από την επίτευξη και άλλων 
τερμάτων ενώ παράλληλα δεν ά­
φηνε τους παίκτες του Εθνικού 
να γίνουν απειλητικοί για την ε­
στία του Σηφάκη.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Εθνι 
κός «παγιδεύτηκε» από την από 
δόση των φιλσξενουμένων και 
δεν μπόρεσε να άντιδράσει όσο 
και όπως έπρεπε, γι.α να πάρει έ­
στω και την ισοπαλία.

ΤΟ ΓΚΟΛ
ΚΑΙ ΦΑΣΕΙΣ

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύχη 
του αγώνα σημειώθηκε στο 31 ο 
λεπτό με σουτ - βολέ του Κοκο 
λάκη, λίγο έξω από την μεγάλη 
περιοχή. Είχε προηγηθεί σέντρα 
του Τσινού κσι στρώσιμο της 
μπάλλας με κεφαλιά από τον Χα 
ραλαμπίδη προς τον σκόρερ.

ΣΤΟ 25' ακυρώθηκε ένα θαύμα 
σισ καμ κανονικό γκολ πού πέτυ; 
χε ο Σαμαράς με κεφαλιά, υετά 
από σέντρα του Πατεμτζή. Ο δι 
αιτητής έτρεξε προς την σέντρα 
αλλά ο επόπτης κ. Ζαχαριάδης 
σήκωσε σημαία, υποστηρίζοντας 
ότι στηι< σέντρα του Πατεμτζή 
η μπάλλα πέρασε την νοητή γραμ 
μή του άουτ.

ΣΤΟ 27' ο Χαραλαμπίδης σού

Μικρ£« 
|XlKp6s 
cidi&crcia

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 
για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα εί­
ναι το εξής: ΟΦ-Η — Ηρακλής, 
Παναογειακός — Ηρόδοτος, Πα 
νελευσινιοκος ■— Εργοτέλης, Μι- 
νωεκή — Φοίβος Κρεμαστής.

• ΔΕΝ έγινε ο αγώνας μεταξύ 
των Ερασιτεχνικών ομάδων Ε­
θνικού και ΟΦΗ, γιατί ορισμένοι 
παίκτες της Πείρα Γκής ομάδας 
συμμετέχουν με την Εθνική Παί- 
δων στο τουρνουά του Ισραήλ.

• ΠΑΤΕΜΤΖΗΣ και Μιχαλί­
τσος πέρασαν μετά από κλήρω­
ση, από το αντιντόμπιγκ κον 
1 ρόλ μετά τον αγώνα της Κυρία 
κής με τον Εθνικό.

• ΣΗΜΕΡΑ θα συνεδριάσει η 
Πειθαρχική Επιτροπή Διαιτησίας 
της ΕΠΣΗ. ενώπιον της οπαίας έ­
χουν κληθεί να σπολογηθούν οι 
18 διαιτητές που δεν σφύριξαν 
στο διήιμερο^της αποχής. Στο με 
ταξύ ο Σύνδεσμος Διαιτητών έ­
δωσε εντολή στα μέλη του να 
μην προσέλθουν στην ΠΕΔ γιατί 
θεωρεί την παραπομπή τους πα 
ράνόμη.

ταρε προς το άδειο?τέρμα και. ο 
, Γεωργόρας με προβσλή απομά- 
' κρίνε την μπάλα σε κόρνερ.

ΣΤΟ 33’ ο Μιχαλίτσος αστό 
χηαε από κοντά.

ΣΤΟ 41' ο Μπατίστα σούταόε 
αλλά ο Μιχαλίτσος αηέκρουσε.

ΣΤΟ 63 ο Κωτίδης από πλέο 
νεκτική θέση δεν κατάφερε να 
πλασάρει τον Σηφάκη.

ΣΤΟ 70' ο Αθανασιάδης έχασε 
ευκαιρία για γκολ.

ΣΤΟ 81' ο Περσίας με κεφαλιό 
μςτά από κόρνερ του Παπαβασι 
λείου, έστειλε την μπάλλα στο 
δοκάρι.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 

Περσίας. Σαμαράς και Τ,σινός, 
ενώ από τον Εθνικό Οι Γεωργό-। 
ρας. Καμπόλης και Αντωνόπου 
λος. |

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαιτη­
τής κ. Τριανταφύλλου. Έδειξε κί 
τρινή κάρτα στους Δοξάκη, Πα- 
παδόπουλο. Περσία,

Εθνικός: Δοξάκης, Π. Κατσι- 
κογιάννης, Γεωργάρας, Καμπόλης 
Παπαδόπουλος, Κουτσιβίτης, Δη 
μητρόπουλος (68' Δημητρίου), 
Αντυ^νόπούλος, Μπατίστα, Κοτ 
τίδης. Ιλού.κσ (83 -. Μανωλάς).

ΟΦΗ: Σήφά'κης, Πατεμτζής, 
Τσύμπος, Τσι.νός, Μιχαλίτσος, Ί 
σης, Περσί.ας, Παπαβασιλείου, Χα 
ραλαμπίδης, Κοκολάκης (60' Α- 
θαγάσιάδης) Σαμαράς (80' Βλα 
στός)... . I

(Σε 14 αγώνες)

Βαθμολογίες
Α ΕΘΝΙΚΗ I

ΝΟΤΟΣ

10
9
8
8

21
19
16
16
15
14
13

(Σε 12 αγώνες)

1. Λάρισο..........................31-10
.................................. 30-13

3. ΠΑΟΚ................................. 27-13
“ Κ.........................-,........  27-18
5. Εβνικίς............................ ι2. s
*■ ................................  21-15
7. Παναθηναϊκός................. 15-14
8. Πανιώνιος........................ 13-13
~ Ηρ«Α*ής........................... 12-15

10. Βέροια...........................  14-29
11. Καλαμαριά........................ 5-17
12. Πανσκρραϊκός............... . 14-18 
-τ Λίβαδειακός... .............  13-21
- Διαγόρος..........................
- ΟΛυυπιακός........... 12-22

16. Παναμαϊκή.........................ι2.26

1. Ηρόδοτος........................  19- 7
2. Προοδευτική...................  24-12
- Ρέβυμνο........................... 28-21
4. Ατρόμητος Π.................... 18-13
5. Παννανπλιακός............... 12- 9
6. Παναρκαβικός................. 25-23
7. Πσναργειακός................. ιβ-11
- Καλαμάτα......................... 19-15
- Πανελευσινιαχός........... 17-16

10 . Αιγάλεω....................  22-22
11 Κέρκυρα.. ....... *................. 15-15
- ρόβο<:............................... ibis

13. f 8ν. ΑίΓηρ...................... 13.1,5
14. Αιολίκός...................... 12-18
15. Αρης   12-17
1β. Εργοτέλης......................... ι5.22
“ Αχαϊκή............................... 17-28

18. Μεσαηνιακός................. 11-26 , 
ΧΗΜ.: Το Αιγάλεω ίχει -2 βαθμούς.

22
19
19
18
17
16
15
15
15
14
13
13
12
10
9
8
8

ΚΥΙΙΕΛΛΟ ΧΡΙΣΙΟΥΓϊΝΝΩΝ

Αρχίζει το τουρνουό
Τέννις του ΟΑΑ ΗρόκΑειο

ΞΕΚΙΝΑΕΙ σήμερα στις εγκα­
ταστάσεις του Ομίλου Αντι­
σφαίρισης Αθλοπαιδιών Ηρά­
κλειο (ΟΑΑΗ) το καθιερωμένο 
ετήσιο τουρνουά τέννις με την 
επωνυμία «Κύπελλο Χριστουγέν 
νων». Σ’ αυτό λαμβάνουν μέρος 
όλοι οι αθλητές του Ομίλου. Οι 
αγώνες θα αοχίζουν στις 9 το 
πρωί και θα τελειώνουν στις 
4.3Q το απόγευμα.

Σύμφωνα με την χθεσινή κλή-

ρωση. σήμερα βα παίξουν τα 
παρακάτω ζευγάρια:

Μυγιάκης - Βασίλας Σ.
Βρέντζος - Τζουλιάς 
Μαρούδας - Λέκκας 
Κυριακόκης - Ψηστάκης 
Στρατάκης - Παναγιωτίδης 
Σπανάκης - Μ:ελισσουργάκης 
X. Βασίλας-Ε. Κεφαλογιάννης 
Ζαχαρόπουλος - Μ. Κεφαλογιάν- 
νης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Δαμάοτα

Δαίδαλος · Θέρισσος.......... 4·4 Ολυμπιακός Χερ. 22
20
18
15

Ο Φ Α · Δωριέας...............  2-0
Δαίδαλος.........
Διαγόρας.........
Δόξα..... ............

Διαγόρας - Δειλινά...........  5-1 θέρισσος......... 15

Δόξα Ηρ.-Ολυμπιακός Χερ. 0-1
Τεφέλι ............... 15
Ο Φ Α....... ........ 14

Ερμής - Γαρίπα ..................... ΐ-ΐ
Γ ιούκτας___.... 13
Δειλινό............. 11
Γαρίπα............. 11

Γιοϋκτας · Τεφέλι . .............. 2-3 Δωριέας........... 7
Ερμής............... 5

Κόρακας · Αστραπή___ ___ 1-0 Ασπίδα ....... ...... 20
AOK Α........... 20

Ζορός · Α Ο Κ Α..................  2-2 Ολυμπιακός Ηρ. 17
Κόρακας .......... 16

Ασπίδα · Πύργος..... ..........  1-2 ΠΑΟΚ....... .. 15
Ραύκος...... . 15

ΠΑΟΚ- Ολυμπιακός Ηρ.. 1-2 Μοίρες.............. 14
Ζαρός.... .....ι..... 14

Μοίρες · Δαμάστα ................ 2-0 Αστραπή 13
Πύργος......... .. 12

Ραύκος · Ηρακλής..... . ....... 2-1 Ηρακλής...... ... 7
5

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΠΛΑΓΟΣ A. Ε.
ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΚΑΙ ΠΛΑΚΙΔΙΑ

Σας εύχεται 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Υγεία και ευτυχία για το 1988

Σσην χθεσινή κλήρωση του 
Λα ϊ κού Λαχείου κέρδισανχη·πα 
ρακάτω αριθμοί :
27684 κερδίζει 12.000.000 δρχ.
67581 κερδίζει 2:400.000 δρχ.
3497 κερδίζει 1.200.000 δρχ.

Από 240.000 δρχ.
19624 43554 50441 57807 74728 

Από 120.000 δρχ.
10242 15581 22408 32279 36657
38376 54658 63114

Από 60.000 δρχ.
2314 5731 7363 

17514 17691 24141 
33691 39648 41661

70482 79490

12355 13809
25460 29936
45717 47389

49318 52875 60070 65988 69040 
73286 77602

Από 36.000 δρχ.
682 4349 7910 10823 11574 

12957 16783 18452 20826 23059 
28434 37079 37671 37695 42873 
45136 46608 48607 51362 51913 
54037 58578 6T562 62363 67728 
71754 72535 76360 76991 78679

Από 24.000 δρχ.
351 1503 3065 3626 3878

5070 6482 9671 
14640 16032 19163 
23530 24692 26323 
30687 31458 33070

12876 13238
20345 2Τ497
27674 29185
34642 35363

36035 39Τ67 4C259 40950 42342 
44325 48176 49529 50200 52464 
53366 55579 56820 59359 60731 
63825 64576 65307 66039 67550 
68469 69651 71023 74037 75479

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λη 
γοντες στο 4.

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 2ος αριθμός 67581 που κέρ

:δισε 2.400.000 δ.ρχ. πουλήθηκε
στην πόλη μας από το Πρακτο
(ΎΡLn Tnr V Dcunr ιθή _ ’ρείο τπ.ς κ. Ρένας Μπαντουβά -
Μελά.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αποδείξεις do εκδίδουν
έμποροι με βιβλίο αγορών

Το υπουργείο Οικονομικών < φως, η ποσότητα και η αξία ι τότε κάτω από την φίρμα του 
με ανακοίνωσή του υπενθυμίζει [ του πωλουμένου αγαθού. Από
ποιοι επιτηδευματίες υποχρε- 18—1—1988 οί αποδείξεις
ούνται από την 
—1 — 1988) να 
εσόδων - εξόδων 
δουν αποδείξεις 
λησης.

Παρασκευή (1 
τηρούν βιβλίο 
και να εκδί- 
λιανίκής πώ-

Αναλυτικά, σύμφωνα με την 
ανακοίνωση, οι επιτηδευματίες 
που τηρούν βιβλίο αγορών και 
στο αντικείμενο των εργασιών 
τους περιλαμβάνεται και η πώ­
ληση α) Ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών ετοίμων ενδυμά­
των και εσωρούχων. 6) Ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών 
παπουτσιών, γ) Γυναικείων, αν­
δρικών και σχολικών τσαντών, 
δ) Ειδών ταξιδιού, ε) Δερμά­
τινων ειδών γενικά, στ) Ηλε-
κτρικών και ηλεκτρονικών συ­
σκευών. ζ) Συσκευών υγραερίου 
και θερμαστρών πετρελαίου, η) 
Ηλιακών θερμοσιφώνων, θ) Επί- 
πίπλων γενικά, ι) Ανταλλακτι­
κών εξαρτημάτων και αξεσουάρ 
αυτοκινήτων και μοτοσυκλετών. 
ια) Ειδών υγιεινής, υδραυλι­
κών και σωμάτων καλοριφέρ, 
ιβ) Ηλεκτρολογίκού υλικού και 
ιγ) Χρωμάτων οικοδομών, υπο- 
χρεούνται από 1—1—1988 να 
τηρούν βιβλίο εσόδων - εξόδων 
και να εκδίδουν αποδείξεις λια­
νικής πώλησης στις οποίες να 
αναγράφεται το είδος ολογρά-

^^(Θές Σήμερα Αύριο

Στο παρελθόν λοιπόν κι αυτά τα Χριστούγεννα1 Ετσι ανα­
φώνησε αναστενάζωντας Ηρακλειώτης βουλευτής που υ­
ποδέχτηκε την γέννηση του Θεάνθρωπου συντροφιά υε πολι­

τικούς του. Ο ίδιος πάντως συμπλήρωσε: «Πού θα μας βρούν 
αραγε τα επόμενα;»

Αν τώρα θέλετε απάντηση, ζητάτε πολλά. Τέτοια είδηση δεν 
θα σας την δώσω από τώρα.

* * *

| αυτές πρέπει ναεκδίδονται από 
θεωρημένο διπλότυπο στέλεχος.

Σημειώνεται ότι όσες επιχει­
ρήσεις πωλούν τα πιο πάνω εί­
δη και σήμερα είναι υποχρεω­
μένες να εκδίδουν θεωρημένες 
αποδείξεις λιανικής πώλησης 
θα συνεχίσουν και μετά την 1

πολυκαταστήματος ή του σού­
περ - μάρκετ θα πρέπει να γρά­
φεται το τμήμα π.χ. ένδυσης - 
υπόδησης - ηλεκτρικών ειδών - 
επίπλων κλπ. Αυτό επιδάλλε-. 
ται για το νδιαχωρισμό των α­
ποδείξεων των ταμειακών μη­
χανών για είδη που δεν περι­
λαμβάνονται στο αφορολόγητο,
όπως

Ιανουάριου· 1988 να εκδίδουν ντικά
τις αποδείξεις αυτές. Οσες ε­
πιχειρήσεις διαθέτουν ταμεια­
κές μηχανές για την έκδοση 
των αποδείξεων θα εξακολουθή­
σουν να τις χρησιμοποιούν, εφ’ 
όσον στις αποδείξεις αυτές θα 
αναγράφεται το είδος του πω- 
λουμένου αγαθού. Είναι δυνατή 
1 ΧΡηαιμοποίηση ταμειακής μη­
χανής που δεν μπορεί να γρά-
Φει το είδος του αγαθού όταν 

. κάτω από τα στοιχεία της επι­
χείρησης που αποτυπώνονται 
αυτόματα σε κάθε απόδειξη της 
ταμειακής μηχανής, αναγράφε­
ται το είδος των εμπορευμάτων 
που πωλεί το κατάστημα (π.χ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-12-97 7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο

Ν. Υάρκης 124,769 129,861
Δ. Γερμανίας 77,837 81,015 ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Πι-
Γαλλίας 22,981 23,919 σκοκέφαλο - Παρασπόρι -
ΑΥγλίιάς 231,515 240,965 Χρυσοπηγή - Σταυροχώρι
Ελβετίας 96,216 100,144 Ν. Λασιβΐου.
Ολλανδίας 68,617 71,441 ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή
Ιταλίας 10,496 10,928 τεχν, έργων.
Δανίας . 20,057 20,833 .· i
Αυστρίας 10,977 11,429 ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Σουηδίας 21,139 .22,009 ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΟΜΑΔΑ
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΠΑΣΚΕΤ

Το ελληνικό Εθνικό Σιυγκρότη 
μα Μπασκετ που κυριάρχησε το 
περασμένο κσλοικαίρι στους ογώ 
νες του ΕυρωπαΊ'κού πρωταθλή 
ματος είναι η καλύτερη 'ομάδα 
τού κόσμου γ,τ το 1987.

Αυτό υποστηρίζεται από την 
Ιταλική Αθλητική Επιθεώρηση 
«Γικαζέτα Ντέλλο Σπορτ» η ο­
ποία ακόμη ανέφερε ότι η ελληνι ί 
κή ομάδα πήρε αυτό τον τόσο
βαρύτιμο τίτλο γιατί στο σχετι 
κό δημοσίευμα συγκέντρωσε 228 
βαθμούς.

Επίσης οι Ιταλοί ανέφεραν ότι ■ 
η Ρεάλ Μαδρίτης με 213 ψήφους 
είναι η δεύτερη ομάδα στον κό 
σμο για τη χρονιά που φεύγει.

Η ηγεσία του ελληνικού Μπά 
σκετ όταν πληιτοφορήθηκε από 
το Αθηναϊκό πρακτορείο Ειδή 
σεων την τιμή που· έγινε από 
τους Ιταλούς στην Εθνική Ομά 
δα έκανε τις ακόλουθες δηλω: 
σεις: I

Ο Γενικός Γραμματέας της 
Ομοσπονδίας Γιώργος Βασιλα 
κόπουλος, αφού εξέφρασε την έ 
κπληξη του, δήλωσε ότι η τιμή 
αυτή δείχνει ποσο μεγάλη απή 
Χηση είχε, σε παγκόσμιο επιπε 
δο, η κατάκτηση από τη χωρά 
μας του ΕυρωπαιΚάύ Πμωταθ 
/.ήματος Η μεγάλη αυτή τιμηΤι 
κή διάκριση, συνέχισε ο κ, Βα . 
σιλακόπουλος, πρέπει να μας · 
κάνει να εντείνουμε τις προσπά

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του τιμο- 
λογίου σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 1418)84 και. Π.Δ. 
609)85 για την ανάδειξη. μειο­
δότη κατασκευής της εργασίας 
«Κατασκευή τεχνικών έργων 
στο δρόμο Πισκοκέφαλο - Πα­
ρασπόρι - Χρυσοπηγή . Σταυ- 
ροχώρτ Ν. ΛασιΟίου. προ'υ πο- 
λογισμού 11.500.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
28η Ιανουάριου 1988 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12.οο (λήξη) 
από αρμόδια επιτροπή στα. Γρα 
φεία της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπε­
δο Δασκαλογιάννη.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές. εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά- 
ξεως και πάνω για έργα οδό- 
ποΓίάς που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έρ­
γο και Α', Β’, Γ' τάξεων λοιπών 
Νομών όπως και οι κάτοχοι πα-

έειες μας ώστε το
Μπασκετ να

ελληνικό
παραμείνει ,υέσα

λα ιών εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω κατηγορίες και 
τάξεις, του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παράγρ. 9 του άρθρου 16 
του Ν, 1418)84.

: Το έργσ χρηματοδοτείται α­
πό πιστώσεις Δημοσίων Επενδύ­
σεων.

Εγγύηση συμμετοχής 230.000 
δηλ. το 2ο)α της προ'υίπολογι- 
ζομένης δαπάνης του έργου σε 
γραμμάτιο του Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων ή εγ­
γυητική επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ

στις μεγάλες δυνάμεις της Ευ- 1 1 Ραπεζας.
ί Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να παίρνουν τη μελέτη και πλη-
ρωπης.

Στο μεταξύ ο προπονητής κ. 
Κ. Πολίτης δήλωσε: «Μένω κατά 
πλη,κτος. Αυτή η διάκριση είναι 
μια αναγνώριση σε .παγκόσμια 
κλίμακα και μας βάζει μπροστά 
στις ευθύνες που έχουμε όλοι για 
να κρατήσουμε ψηλά την Εθνι 
κή μας ομάδα. Μ·ε συγκλονίζει η

ροφορίες για τους σχετικούς 
όρους της δημοπρασίας στα γρα 
.φεία της 7ης ΜΟίΜΑ κάβε εργά­
σιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για την δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για
κάθε επανάληψή της βαρύνουν 

σκέψη ότι η ελληνική ομάδα πήρε ! τον ανάδαχο.
την πρώτη θέση στον κόσμο σΊ Ηράκλειο, Δεκέμβριος 1987 
ουτό το δημοψήφισμα». I Εκ της Διοικήσεως

A Κ A Τ Η Γ Ο Ρ I A
Η Εντυπωσιακές νίκες πέτυχαν το Σαββατοκύριακο οι πρωτοπόροι του τοπι­
κού πρωταθλήματος Α κατηγορίας ΠΟΑ και Ποσειδώνας.
■ Σημειώθηκαν συνολικά 32 γκολ, από τα οποία 24 πέτυχαν οι γηπεδούχοι και 
8 οι φιλοξενούμενοι. Το σκορ της ημέρας πέτυχε ς Μαραθώνας που συνέτριμε 
τηντυλισσο7·3, ενώο ΑΟΚήταν η μοναδική ομάδα που νίκησε εκτός έδρας. 
I Αναλυτικά τα αποτελέσματα ήταν τα εξής:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

01 
■ είδη

τα τρόφιμα, τα καλλυ- 
κ.λ.π.

επιχειρήσεις που πωλούν 
που συμπεριλαμβάνονται

στο αφορολόγητο και είδη που 
δεν συμπεριλαμβάνονται σ* αυ­
τό, εφόσον εκδίδουν χειρόγρα­
φες αποδείξεις λιανικής πώλη­
σης θα γράφουν σε αυτές το 
είδος. Αν διαθέτουν ταμειακή 
μηχανή που δεν γράφει το είδος 
μπορούν να εκδίδουν τις απο­
δείξεις της μηχανής για τα εί-, 
δη που υπάγονται στο αφορο­
λόγητο και χειρόγραφες απο-

ΟΧΙ δεν τη χάσαμε την «ανασυγκρότηση», ούτε την κατα­
βροχθίσαμε δίκην μακαρονάδας. Οι ιδέες άλλωστε δεν 
τρώγονται. Βέβαια δυσκολίες υπάρχουν και θα υπάρχουν Δεν 

βρίσκεται οτι το νέο, το κάτι νέο θα πρέπει να συνδιαστεί και 
με αυθαρτα πρόσωπα: Εκτός κι αν προτιμούν το γνωστό «υια 
απο τα ίδια».

*

γ ΠΑΡΧΕΙ όμως και το θέμα της ΟΕΣ (οργανωτική επιτροπή 
■ Συνέδριου). Ποιοι θα την αποτελέσουν; Το ερώτημα αρκε­

τά κρίσιμο αλλά και ενδιαφέρον μετά την παγερά αδιάφορη 
στάση που κράτησαν, στην σχετική βολιδοσκόπηση που τους 
εγινε, οι κ.κ. Μανόλης Κλίνης, Ευρ. κουκιαδάκης και Κώστας 
Κληρονόμος. Οι γνωρίζοντες πάντως επιμένρυν ότι χωρίς τα τρία 
αυτα παλιά στελέχη του κινήματος που διακρίθηκαν για το ή­
θος και την συνέπειά τους ουδέν θα αποδώσουν τα τεκτ*- 
νομενα.

* *

Π 0 A - Ανθεστίων.........................................
Σκόρερς: Μαστρσνιαννάκης (2), Σινάνης. Μιχε- 
λουδάκης.
Ποσειδώνας - Ρωμανός..................
Σκόρερς.· κυπραίος, Κασαπάκης, χουρδάκης, 
Λατσούδης. Βιδόκπς.
A Ε Κ - Εθνικός.............
Σκόρερ: ο τακιτζής
Α 0 Τ ■ 0 Φ Α Μ...............................................
Σκόρερς: Κυραλάκης (2), Πατρικαλάκης (ΑΟΤ), 
Σκουλούδης. Αεράκης (ΟΦΑΜ).
Αλμυρός - Αστέρας.................
Σκόρερς: Απλαδάς, Χουχουλής (Αλμυρός), 
Αστρινάκης (Αστέρας).
Μαραθώνας - Τύλισσος.................................
Σκόρερς: καρουζόκης (2), Μιχελουδάκης (2), 
Βομβουλάκης, Χατζηδάκης, Χρηστάκης (Μαρα­
θώνα), Σνουρόκης (2), Μουντράκης (Τύλισσος)
Π Α Ο Κ - Α Ο Κ................................................
Σκόρερς.- Λαμπράκης, Κουνιός (ΑΟΚ), κεφαλο- 
Υίάννης (ΠΟΑΛ).
ΕΓΟΗ-ΠΑΝΟΜ ............... ..........................
Σκόρερ: ο χατζηιωάννου
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ΤΑ SUPER MARKET

« ΙΚΑΡΟΣ »
Ευχαριστούν την αξιότιμη πελατεία τους

και τουζ εύχονται

Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 1988

ΔΥΟ Ηρακλειώτες βουλευτές μίλησαν στην Βουλή για τον 
προϋπολογισμό του 1988. Ηταν ο κ. Mix. Γαλενιανός ως 
εκπρόσωπός της Ν.Δ. και ο κ. Μαν. Δρεττάκης ως Ανεξάρτητος 

Ο κ. Γαλενιανός μιλώντας στην ολομέλεια του Σώματος και κά­
νοντας κριτική στον προϋπολογισμό που κατατέθηκε δεν πα- 
ρελεινε να αναφερθεί και στα μοπ, τονίζοντας ότι το ποσοστό 

, . απορρόφησης του μοπ Κρήτης σύμφωνα με τις καταστάσεις
δείξεις για τα υπόλοιπα είδη του περιφερειακού γραφείου είναι 10%. Αναφερόμενος μάλι- 
τους ή το αντίστροφο, αν αυτό ί στα στο ίδιο το ΜΟΠ Κρήτης ο κ. Γαλενιανός επεσήμανε ότι «πή- 

| ραμε το πρόγραμμα Δημοσίων επενδύσεων και το βάλαμε μέσα 
στο μοπ αλλάζοντας τις ταμπέλες».

Με τη σειρά του ο κ. Δρεττάκης χαρακτήρισε τον νέο προϋ­
πολογισμό πληθωριστικό και αντιαναπτυξιακό αφού-
- το έλλειμμα του θα φτάσει το 13,3% του ΑΕΠ, δηλαδή σε πο- 
σοστο υίιηλότερο από το 12,8% της «καμένης γης» του 1981. 
— Οι δανειακές ανάγκες του ευρύτερου δημόσιου τομέα θα εί­
ναι 12,9%του ΑΕΠ, δηλαδή μεγαλύτερες από εκείνες του 1987 

. (12,5%).

τους εξυστηρετεί. Στην Ίτερίτττω- 
ση όμως που χρησιμοποιούν την 
ταμειακή μηχανή για τα είδη 
που υπάγονται στο αφορολόγη-

Α, Παπαδόπουλος - ενδύματα, : 
Κ. Αλεξόπουλος - υποδήματα). > 
Το ίδιο ισχύει και για τα πολύ- ί το θα πρέπει κάτω από την 
καταστήματα και σούπερ- μόιρ- φίρμα να αναφέρονται το είδος
κετ. Οι ταμειακές μηχανές εφ, - - — - των προϊόντων που πωλούν π.χ.
όσον δεν μπορούν να γράφουν ενδύματα - ηλεκτρικές συσκευ-
τα αγοραζόμενα είδη χωριστά ίς - έπιπλα κλπ.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η <ηΑ. | 

γράφουν κεφάλαια και δημιουρ­
γούν τομές στην ανθρώπινη και 
στην εθνική μας Ιστορία. Το 
έπος του '40, για να μην πάμε 
μακρύτερα, και η πανεθνική ο­
μοψυχία που το χαρακτηρίζει. 
Η Εθνική Αντίσταση αργότερα 
που πήρε τη μαζικότερη μορφή, I 
απ’ όλα τα αντιστασιακά κινή- | 
ματα της Ευρώπης. Είναι δυο

σε τέτοιους ρόλους. Να όμως 
ττου υπάρχουν, Και συνυπάρ­
χουν μάλιστα στον ίδιο λαό με 
την λεβεντιά και τις ιστορικές 
■περγαμηνές. Συνυπάρχουν, λέ­
τε για να λερώνουν ακριβώς 
την ανθρώπινη φωτεινότητα... 
Κρίμα.

Σ. Σταυρακάκης

- Οι δαπάνες του Προγράμματος Δημόσιων Επενδύσεων θα 
μειωθούν στο 11,7% του συνόλου των δαπανών Τακτικού Προϋ­
πολογισμού (Τ.Π.) και Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 
(Π.Δ.Ε.) ενώ το 1987 οι περικομένες δημόσιες επενδύσεις ήταν ; 
12% και το 1986 14,6%. /

Φυσικά και οι δύο τον καταυήφισαν. 
* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Τί άλλο θα δούνε ακόμη τα μάτια 
μας! Επιτροπή προγράμματος και δεοντολογίας συγκρο­
τεί ο Δήμος Ηρακλείου για το πρόγραμμα που θα «βγάζει οτον 

αέρα» από τον τοπικό σταθμό. Πού είναι το παράξενο;
Από την επιτροπή λείπουν οι δημοσιογράφοι αλλά υπάρχουν 

εκπρόσωποι και μάλιστα δύο των ΚΑΠΗ! Ωστόσο υπάρχει κι ένα 
δεύτερο ερώτημα: Θα δεχθούν άραγε οι όποιοι προτεινόμενοι 
να συμμετέχουν χωρίς τους δημοσιογράφους·

Αν είναι δυνατόν;

χαρακτηριστικές περιπτώσεις 
μαζικού, σχεδόν καθολικού θα

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΙΚΟΝΌΜΙΙΚΩΝ

λεγε κανείς ηρωισμού, που δεν 
παρουσιάστηκε σε καμιά άλλη 
χώρα, σε κανένα άλλο λαό στην ί 
Ευρώπη, Δικαιολογημένη η ε- 
θνική περηφάνεια. Και η έπαρ­
ση ίσως. Γιατί όχι, όταν άλ­
λοι λαοί μεγεθύνουν κάποια 
ψήγματα ευψυχίας για να επαί- 
ρονται; Όμως, απέναντι σ’αυ­
τό το μεγαλείο, ο αντίποδας, η

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Διακήρυξη υπ’ αριθμ. No 1)88

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ανακοινώνεται ότι την 21η 
Ιανουάριου 1988 ημέρα Πέμπτη 
κα ιώρα 10.οο. μέχρι 12.οο θα 
διενέρΥηθέί Δημόσιος Μειοδοτ,- 
κός Επαναληπτικός.Διαγωνισμός 
με ενσφράγΐιστες προσφορές,ανάποδή'του, είναι το φαινόμε- .....................

νο της Μαλακάσας, που μας α- 0X0 τΠζ Λέσχης Υπα-
ναγίκάζει να κατεβάσουμε με ξ'ωματικών ΠΒΚ (οδός Εμμαν. 
ντροπή το κεψάλι. Δε μπορείς ^υλλάκη και Αντωνιάδου - Χα- 
να μη ντρέπεσαι και να μη. κοκ­
κινίζεις ως άνθρωπος, όταν α- 
κούς πως κάποιοι που έχουν 
την ανθρώπινη ιδιότητα που 
έχεις και συ, σκυλεΰουν το βιός 
φοβισμένων συνανθρώπων σου.

Ντρέπεσαι γιατί δεν μπο­
ρείς να φαντασθείς ανθρώπους

ΑΡΧΙΣΑΝ 
ΤΙΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ 
ΣΤΑ ΚΑΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΔΕΗ

Νυχτερινές ώρες της 23 προς. 
24 Δεκειμβρίου άγνωστοι στο χω 
ριό Γεράικι Πεδιάϊδος πυροβάλη-· 
σαν πολλές φορές στον αέρα με 
κυνηγετικό όπλο, με αποτέλεσμα 
ν'αποκοπού / και ναπέρουν στο 
έδαφος δυο ηλεκτροφόρα καλώ 
δια της ΔΕΗ. Στη συνέχεια επη 
βιβιάστηκαν σε Ι.Χ. φορτηγό αυ 
τακίνητο και εξαφανίστηικαν.

νιά)’ για την προμήθεια γραφι­
κής ύλης βάσει δειγμάτων των 
προμηθευτών. Τα είδη αναγρά­
φονται λεπτομερώς στην προσ­
θήκη 1 των Ειδικών ΌρωνΣυμ- 
φωνιών του διαγωνισμού.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
!ΠίΒΚ)Δνση Προμηθειών και 
Συμβάσεων (τηλ. 26101 εσωτ. 
318) και στην Υπηρεσία Προ­
μηθειών του ΓΕΑ (οδός Δημη­
τρίου Σούτσου 40 11521, Αμπε­
λόκηποι, τηλέφ. 6444650 και 
6447738, Αθήνα).

Χανιά 18 Δεκεμβρίου 1987 
Από τη Διοίκηση

* * *

Η στήλη αλλά και η «π» ευχαριστεί όλους όσους μας θυμή­
θηκαν στέλνοντας με κάρτες τις ευχές τους.

* Ο Σ.Ε.Α,Ν.Η.
Σας εύχεται Χρόνια Πολλά και ευτυχισμένο το 

Νέο Έτος 1988.
Επίσης ευχαριστεί θεομά όλους όσους συνέβα­

λαν στην επιτυχία του χορού.
Σημ.: Οι αριθμοί 373 και 156 που κερδίζουν αν 

τίστοιχα τα δυο πρώτα δώρα, δεν παρουσιάστη 
καν ακόμα οι κάτοχοί των.

« ΚΑΤΩΙ»
Ιδομενέως 6

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 1988.

Σας περιμένουμε για ένα ευχάριστο βράδυ 

και στο Πρωτοχρονιάτικο ρεβεγιόν 

με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.
Τηλ. Ρεζερβέ: 281022

ΠΕΡΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ενώσ-η Γεωργικών Συνε­
ταιρισμών Μεσαράς διακηρύσ­
σει ότι:

Εκτίθεται σε δημόσιο αέ.οδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ1 
νες προσφορές, με τη συμπλή 
ρωση τιμολογίου και προυπολο 
γισμού, η ανάδειξη εργολάβου! 
για το έργο «Κατασκευή κτιρι 
ου ελαιοδεξαμενων» στη θέση 
Τυμπάκι Νομού Ηρακλείου. Ο 
διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 
20—1—88 ημέρα Τετάρτη και · 
ωρα 10—^ΙΊπ.μ. στα γραφεία · 
της Εντασης Γεωργικών Συναι! 
τερίσιμών Μεσαράς στις Μοίρες 
ενώπιον αρμόδιας επιτροπής.

Στο διαγωνισαά γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές. επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Β 
τάξεως και άνω για έργα Οικο 
δομικά σε κοινοπραξία υε έργο 
ληκτικές επιχειρήσεις ΜΕΕΠ Α 
τάξεως και άνω για έργα Ηλεκ 
τρομηχανολογικά. Εγγυητική ε 
πιστολή συμετοχής 5ο)ο του 
προυπολογκάμού προσφοράς. !

Πληροφορίες δίδονται στα 
γραφεία της Ενωσης Γεωργι 
κών Συνεταιρισμών Μεσαράς 
στις Μοίρες.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσας βαρύνουν τον τελευ 
ταίο μειοδότη.

Μοίρες 24—>13—87
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΕΓΣΜ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και,Κηδε­

μόνων του 1ου Δημοτ. Σχολείου 
Τυμπακϊόύ ευχαριστεί θερμά:

Την κυρία Νομάρχη Ηρακλείου 
τον Πρόεδρο τής Κοινότητας Γυ 
μπακίου, τον Διοικητή της 126 
Γίΐέρυγας ΜάχηςΌ. Αεροπορίας 
Ηρακλείου, τον Διοικητή και 
τους αξιωματικούς του αεροπορι 
κού αποοπάσματος Τυμπαικίου 
ικαι ρς Τεχνικές Υπηρεσίες Νομαρ 
χίας Ηρακλείου για το ενδιαφέ­
ρον τους και τις ενέργειες τους 
να πάραχωρηθιεί κτίριο του τε- 
ροδρομίου Τυμπιόκίου για τη 
ςττέγαση των παιδιών μας μέχρι 
να τελειώσουν οι εργασίες επι­
σκευής του σχολείου.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Δημητρουλάικης Τίτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων 
Γενικό Περιφ)ίκό Νοσ)ιμείο 
Ηρακλείου Βενιζέλειο Πανάνειο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
'Παρακαλούνται οι υποψήφιες 

Νοσηλεύτριες και Αδελφές Νοσί- 
ιμες που είχαν υποβάλλει αίτηση 
για πρόσληψη στο Νοσοκομείο 
και κρίθηκαν από το Υπηρεσιακό 
Συμβούλιο να προσκομίσουν μέ­
χρι 12 Ιανουάριου 1988 τα υπό 
λοιπά δικαιολογητιικά τους.

Για περισσότερες πληροφορίες 
θα απευθύνεστε στο . Γραφείο 
Προσωπικού του Νοσοκομείου. 
Τηλ. 234600.

Ηράκλειο 24-12-87 
Ο Δ)Ικός Δ)ντής 

Γ. Βιτώρος
1—10

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Για αξέχαστίζ βραδιές με νέο πρόγραμμα

Τραγούδι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 

ΒΙΒΙΑΝ ΜΑΡΣΕΖ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ

Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ

Για τα ρεβεγιόν σας, στα «ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 

Κουζίνα Ελληνική και Ευρωπα Γκή.

Τιμές Ταβέρνας.

Δεχόμεθα: Γόμους - Συνεστιάσεις.

Ρεζερβέ: 286338

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Έχοντας μεγάλη πείρα στο θέμα των ανταλλακτικών και 

θέλοντας να βοηθήσουμε τους κατόχους αυτακινήτων 
BMW, παρολόβαμε και διαθέτουμε, σε πολύ καλές τιμές, 
γνήσια ανταλλακτικά. Εισαγωγής μας από Δυτ. Γερμανία.

ΚΥΒΟΣ Ε.Π.Ε.
Εισαγωγές Ανταλλακτικά. Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 220687 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

KAAOKAm/toy i
ϊ
ϊ

αγοράζω, ανταλλαοω, πουλώ
ΧΡΥΣΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ■ VIDEO TV ANT. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΤΗΛ. 228675
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